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IINTRODUCCIÓNNTRODUCCIÓN  

errocal Libros Antiguos extiende su serie miscelánea dedicada 

a Folletos con el presente catálogo dedicado a los manuscritos 
o publicaciones editadas entre los siglos XVI y XX. Si estuvie-

ra interesado en entregas anteriores puede consultar el catálo-
go en nuestra página web. 
 

Para esta nueva recopilación, que hace el nº 2 de las editadas, se han 
seleccionado un gran número de folletos, pliegos sueltos, reales órdenes, rela-
ciones, etc., tanto nacionales como extranjeros, de extraordinario interés, que 
esperamos sean del agrado del avezado bibliófilo.  

 

Encontrará el lector que los registros de este catálogo han sido organiza-
dos por riguroso orden cronológico. Además, se ha incluido un índice de 
materias y de lugares de impresión con el fin de facilitar la búsqueda dentro 
del repertorio mostrado.  

 

Agradeciendo la atención prestada e invitando a nuestros clientes y 
amigos a disfrutar con esta nueva recopilación, y a consultar otros catálogos 

disponibles a través de nuestra página web, nos despedimos con un afectuoso 
saludo, 
         

 
                                     

                                                      La Dirección 

 
 
 
 
 

PEDIDOS  A  LA  LIBRERÍA 
Teléfono: + 34 91 429.84.23 / Fax: + 34 91 420.18.16 

e-mail: berrocalibros@hotmail.es 
 

 
VISITAS A LA LIBRERÍA PREVIA CITA 

Lunes a Jueves de 10:00 a 13:30 h. y de 16.30 a 19:00 h. Viernes de 10:00 a 13:30 h. 
 

Este catálogo, junto con otros de otras materias, están en nuestra página web: 
 

www.berrocalibros.com 
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MMIISSCCEELLÁÁNNEEAA  
Folletos, pliegos sueltos, reales órdenes, relaciones, impresos extranjeros 

Siglos XVI al XX 

 
 

Siglo XVI 
001.- 1593 [ORDENANZAS - MEDICINA – 
CIRUGÍA – FARMACIA] PREMÁTICA en 
que se da nueua orden en el examê de los 
Medicos, y cirujanos, y boticarios: demas de lo 
que por otra está proueydo. Madrid, Pedro 
Madrigal, MDXCIII [1593]. Vendese en casa de la 
biuda de Blas de Robles y de Francisco de Robles 
su hijo, librero del Rey nuestro 
señor. Folio, 4 h. 41 líneas. 
Pergamino a la romana. 
 

Gran escudo Real en portada. 
Palau nº 235247.  
Gil Ayuso nº 463.  
CCPB 0000227-5.  

 875 € 
 

Siglo XVI 
002.- 1598 [FELIPE III – 
MADRID–FESTEJOS REALES] 
RELACIÓN y forma del 
recibimiento que la villa y 
Ayuntamiento de Madrid hizo 
al Rey Don Felipe... Tercero de 
este nombre, a la entrada que su 
majestad hizo en ella, en 
Domingo, ocho de Noviembre de 
Noventa y ocho. Aviendo 
caminado este dicho día desde el 
Pardo... Sevilla, Rodrigo Cebrera, 1598. Folio m, 2 
h. s. n. Cartoné ilustrado. 
 

Grabado xilográfico del escudo del Reino de España en 
la portada. Portada orlada. Gran capital. 
No en CCPB. Escudero 813. 

1.750 € 
 

 

Siglo XVII 
003.- 1612 [FELIPE IV – LUIS XIII – FESTEJOS 
REALES–NAPOLES – FRANCIA] RELACIÓN 
de las fiestas que el Excelmo. Señor Conde de 
Lemos Virrey y Capitán general del Reyno de 
Napoles ordenó se hiciesen a los felices 
casamientos de los serenísimos Príncipes de 
España, con Rey e Infanta de Francia, en trece de 

Mayo de mil y seiscientos y doze años. En las 
quales fiestas ayudo a mantener su excelencia al 
Conde de Villamediana... Madrid, Cosme 
Delgado, 1612. Folio m, 16 h. Cartoné ilustrado. 

Doble casamiento de los príncipes de España (Felipe y 
Ana) con el Rey y la Infanta de Francia (Luis XIII e 
Isabel.) acordado en el Tratado de Fontainebleau. 
Grabado xilográfico del escudo del Reino de España en 

la portada. 
CCPB 437988-8. 
Alenda 585 Pág. 163 

1.350 € 
 

Siglo XVII 
004.- 1617 [MEDICINA – 
CIRUGÍA - ORDENANZAS] 
PREMATICA en que se da la 
orden, que se ha de tener en el 
examen de los médicos y 
Cirujanos y en el Protomedicato 
y demás cosas que en ella se 
declaran. Madrid, Juan de la 
Cuesta, 1617. 4º M, 4 h. 
Pergamino a la romana. 
Gran escudo Real en portada. Papel 
oscurecido. Raro. 
CCPB 326582-X. 

Vendido 
 

Siglo XVII 
005.- 1619 [FELIPE III – FELIPE IV – 
PORTUGAL - VIAJES] JORNADA del Rey 
nuestro señor Don Felipe Tercero deste 
nombre, al Reyno de Portugal, a coronar al 
Principe Don Felipe su hijo. Dase cuenta de 
esta Relación de cómo el Emperador de Alemania 
es muerto, y como eligen al Principe Cardenal por 
Emperador, y de cómo Flandes lo contradize. Y 
como el Rey de Francia, tiene tres exercitos contra 
el Duque de Paymon; y alteraciones que ay en 
aquellos Reynos. Sevilla, Geronymo de Contreras 
a las Siete Rebueltas, 1619. Folio. 2 h. Cartoné. 

Portada con escudo imperial.  
Palau 124992. Alenda 696. CCPB 424469-9.  

1.850 € 

   Nº 005 
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Documento excepcional 
Siglo XVII 

006.- 1622 [SAN ISIDRO, SAN IGNACIO DE 
LOYOLA, SAN FRANCISCO JAVIER, SANTA 
TERESA DE JESÚS Y SAN FELIPE NERI - 
CANONIZACIONES – ROMA] A DIEZ DE 
MARZO DESTE AÑO DE 1622 desembarcó el 
conde de Monterrey en Ciuita vieja... por llegar a 
Roma... a la canonización de cinco santos... S. l., s. a. 
[1622]. Folio, 4 p. s/n. Holandesa tela, planos papel y 
tejuelo en plano. 

Describe las ceremonias hechas al conde de Monterrey con 
motivo de su entrada en Roma, describiendo de forma 
profusa los actos y las vestimentas de los asistentes. Manuel 
de Fonseca y Zúñiga, VI conde de Monterrey, fue uno de 
los más importantes mecenas y coleccionistas de pintura en 
la España del siglo XVII, gozando de una posición 
privilegiada en la corte de Felipe IV.  
Documento de excepcional relevancia por 
referir la canonización conjunta realizada por 
el Papa Gregorio XV de SAN ISIDRO, SAN 
IGNACIO DE LOYOLA, SAN FRANCISCO 
JAVIER, SANTA TERESA DE JESÚS Y 
SAN FELIPE NERI. 
 

Palau nº 19. CCPB 722668-3. Alenda 746. 
1.875 € 

 

Siglo XVII 
007.- 1623 [CALATAYUD – MILAGROS – 
SAN IGNACIO DE LOYOLA] RELACIÓN 
segvnda de algvnos de los mvchos milagros 
que Dios nuestro señor obra por intercesión de 
San Ignacio de Loyola, fundador de la compañía 
de Jesús, en Munebrega, lugar de la comunidad de 
Calatayud, Obispado de Tarazona, Reyno de 
Aragón. Madrid, en casa de Luis Sánchez, 1623. 
Folio, 2 h, Cartoné ilustrado. 
 

CCPB 428921-8; Pérez Pastor 1992.   1.475 € 
 

Siglo XVII 
008.- 1624 [MARIOLOGÍA – ROMA -
SEVILLA] VAZQUEZ DE LECA, Mateo; 
TORO, Bernardo de. RELACION de la 
institvcion en Roma de la Inmaculada 
Concepción de la Virgen María N. S. Por la 
Santidad del Papa Urbano VIII. N. Señor. Copia 
de dos cartas, escritas de Roma, a dos Señores 
Prebendados de la S. Iglesia mayor de la ciudad de 
Sevilla. Madrid, Imprenta Real, 1624. Folio. 2 h. 
Cartoné nuevo, lomo rotulado a mano y 
reproducción de portada en el plano. 

Grabado de la Virgen María en portada. Inicial gran 
capitular a 6 líneas. Papel restaurado. 
Palau y CCPB citan otras ediciones  750 € 

 
Siglo XVII 

009.- 1626 [LUIS XIII – CARLOS I – 
CAPITULACIONES] COPIA DE VNA 
CARTA de nuestro muy S. Padre Urbano VIII 
para el Christianíssimo Rey de Francia, en que le 
pide, haga que el Rey de Inglaterra cumpla las 
condiciones con que se hizieron las Capitulaciones 
de la Christianíssima Reyna de Inglaterra. 
Traduzida de Latín en Romance. Urbano Papa 
Octauo. S. l., s. n., s. a. [1626]. Folio, 2 h. Cartoné 
nuevo, lomo rotulado a mano y reproducción de 
portada en el plano. 
 

Alusión a las capitulaciones matrimoniales entre la 
hermana de Luis XIII de Francia y Carlos I de 
Inglaterra. En la primera hoja aparece la carta 
traducida al castellano y en la segunda hoja el original en 
latín. Fechado en Roma, a 30 de mayo de 1626.  
 

No Palau. No en CCPB.  675 € 
 

Siglo XVII 
010.- 1626 [JESUITAS – MADRID] 
RELACION del DIALOGO con qve las 
Escvelas del Colegio Imperial de la Compañía 
de Iesus, de la villa de Madrid, festejó al 
Ilustrísimo señor Cardenal don Francisco 
Barberino, Legado a latere de su Santidad, quando 
las honró con su presencia. A Lvis Sánchez 
Garcia, Sec. de la Suprema Inquisición. S. l., s. a. 

   

 Nº 006 
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[1626]. Folio. 4 h. Cartoné nuevo, lomo rotulado a 
mano y reproducción de portada en plano. 
 

Inicial capitular a 5 líneas decorada. 
No Palau. Uriarte, II, 2874, lo supone impreso en 
1626. CCPB 467372-7.  975 € 

 

Siglo XVII 
011.- 1628 [JESUITAS – MADRID-  TOLEDO] 
FLORENCIA, Jerónimo de. CARTA del 
PADRE GERONIMO de Florencia, Rector 
del Colegio Imperial de la Compañía de Jesús de 
Madrid, Predicador de su Majestad, y Confesor de 
los Serenísimos Infantes don Carlos, y don 
Fernando, Cardenal, y Arzobispo de Toledo, 
para los Superiores y Religiosos de la Compañía 
de Iesus desta Provincia, sobre la muerte y 
Virtudes del Padre Gaspar Sanchez. S. l, s. a. 
[1628]. Folio, 4h. Cartoné, tejuelo 
en el plano y rotulación a mano 
en el lomo.  
 

Fechado en Madrid a 26 Noviembre 
de 1628.  
Palau 92377. CCPB 425896-7 
 450 € 

 

Siglo XVII 
012.- 1629 [MILAGROS – 
CARMELITAS - FLORENCIA] 
VIDA, MUERTE Y MILA-
GROS DEL GLORIOSO 
S.ANDRÉS CORSINO, confe-
sor de la sagrada religión de 
nuestra señora del Carmen, 
Obispo fesulano, canonizado por 
nuestro santísimo padre Vrbano 
Octavo... deste año de mil y 
seiscientos y veinte y nueve..... 
Sevilla, Luys Estupiñan, 1629. 4º 
m, 16 p. Cartoné ilustrado. 

Rarísimo. No en CCPB.  575 € 
 

 

Siglo XVII 
013.- 1633 [CONVENTO SAN FELIPE - 
MADRID – SERMONES] COMPENDIO de 
las misas que personas cristianas y devotas, 
con tanto celo mandan decir por necesidades 
particulares por negocios graves [ej… por las 
mujeres que están en el mes de parir]… 
recopiladas por el padre Sacristán mayor del 
convento de San Felipe de Madrid. Madrid, Iván 
González, 1633. 8º, 28 h. Cartoné ilustrado. 

Rarísimo impreso. 275 € 
 

Siglo XVII 
014.- 1634 [TEOLOGÍA – JESUITAS] 
CONSIDERACIONES y remedios para 

conservar la amistad de Dios y no cometer 
pecado mortal. Sacadas de las obras del padre 
Juan Eusebio Nieremberg, de la compañía de 
Jesús. Madrid, Francisco de Ocampo, 1634. 8ºm, 
8 h. Cartoné ilustrado. 
 

No en CCPB. 375 € 
 

 

Siglo XVII 
015.- 1639 [GRANADA – PLEITO] POR Dª. 
CATALINA DE ARANDA, viuda de Francisco 
Garcia Orejon, por si, y como madre de doña 
María Arias su hija en el pleyto con Francisco de 
Torres... Granada, Imprenta Real, 1639. Folio m, 
5 h. Sin encuadernar.  

Delito de robo, rapto y estupro. Grabado de la Virgen 
María con el niño en brazos en portada. Firmado por el 
L. Esteban de Luz.  

No en CCPB.  180 € 
 

 

Siglo XVII 
016.- 1640 [BENEFICENCIA 
– LISBOA] RELAÇAM dos 
GASTOS qve a misericordia 
de Lisboa fez, este anno que 
acabou em dous de Iunho de 
1640. S. l. [Lisboa], s. n., s. a. 
[1640]. Folio, 2 h. Cartoné nuevo, 
lomo rotulado a mano y 
reproducción de portada en el 
plano.  
 

Texto en portugués. Grabado de una 
estampa mariana en portada. Dos 
iniciales decoradas. Relación nominal de 
familias portuguesas. Rarísimo.  
No en CCPB.  675 € 
 

Siglo XVII 
017.-  1640 [MARIOLOGÍA - 
SEVILLA] EL DEAN Y 

CABILDO de la Santa Iglesia metropolitana de 
Sevilla Dize, que por aver predicado el P. Fr. 
Ioseph de Velasco, Religioso de la Orden del 
Carmen, impia, y escandalosamente contra el 
sagrado Misterio de la Immaculada 
Concepcion de nuestra Señora... S. l., s. a. [1640]. 
Folio m, 4 h. Cartoné ilustrado. 

Bonito grabado al cobre en primera página. Gran 
capitular. 
CCPB000040136-6  475 € 

 
Siglo XVII 

018.- 1644   [GUERRA   DE LOS TREINTA 
AÑOS - ALEMANIA] COPIA de la CARTA 
del Coronel Bamborch de Felix Espburg. de 28 
de noviembre de 1643, que refiere la Vitoria 

   Nº 017 



BERROCAL LIBROS ANTIGUOS – CATÁLOGO DE FOLLETOS - 2 

4 

grande que han tenido las armas de la Majestad 
Cesarea y las del Duque de Bauiera. Madrid, por 
Iuan Sanchez, 1644. Folio, 2 h. Cartoné nuevo, 
lomo rotulado a mano y reproducción de portada 
en el plano.  

 

Grabado del Escudo Real en portada. Inicial gran 
capitular a 6 líneas.  
Palau 61221. CCPB 34572-5.  825 € 

 

Siglo XVII 
019.- 1647 [ALFONSO III – PORTUGAL] 
FERREYRA DE VERA, Alonso. Vida del Rey 
Don Alonso el tercero de Portugal. Dirigida al 
Señor Don Francisco Machado Silva y Castro... 
Zaragoza, s. n., 1647. Folio m, 7 h. s/n Cartoné. 

Descripción de Títulos, hijos –incluidos los habidos 
fuera del matrimonio-, etc. Rarísimo 
impreso. 
No en CCPB.  1.275 € 

 

Siglo XVII 
020.- 1657 [BATALLAS – 
FLANDES] ALAMONT, Ivan 
de. La gloriosa defensa de la villa 
de Montmedy, en los estados de 
Flandes. S. l. s.n, 1657. 4º m, 10 h. 
Cartoné nuevo, lomo rotulado a 
mano y reproducción de portada 
en el plano. 
 

Grabado xilográfico en la portada 
del escudo del reino de España. 
Rarísimo impreso que relata con 
toda crudeza la singular batalla 
librada en defensa de la villa de 
Montmedy. 
 

No en CCPB.                 1.275 € 
           

Siglo XVII 
021.- 1662 [MARIOLOGÍA –TEOLOGÍA] 
INNOVACION de las CONSTITVCIONES, 
y Decretos que han salido en favor de la 
sentencia, que afirma ser la Alma de la 
Biêaventurada Virgen Maria, en su creación, y 
infusión en su Cuerpo, preservada del pecado 
original, hecha por nuestro muy S. Padre 
Alexandro, para la divina providencia Papa VII. 
Con licencia. En Granada en la Imprenta Real, 
por Francisco Sanchez, en frente del Hospital del 
Corpus Christi. Año de 1662.  Folio 4 p. Cartoné 
ilustrado.  

En la cabecera del título grabado xilográfico que 
representa a la Inmaculada Concepción.  Gran grabado 
en cierre. Rarísimo.  
No Palau. CCPB35833-9/581762-5.  285 € 

Siglo XVII 
022.- 1664 [BATALLAS – GUERRA 
AUSTRO-TURCA] TERCERA relación del 
glorioso sucesso y feliz victoria, que han 
tenido las armas de su Majestad Cesárea el 
Señor Emperador, contra el Exercito 
Otomano... Sobre el río Raab, junto a San 
Gothart. Sacada de la original y embiada... al... 
Señor Conde de Peting, su embaxador en esta 
corte. Valencia, Francisco Cipres, 1664. Folio m., 
2 h, s/n Cartoné ilustrado. 
 

La batalla de San Gotardo logró detener al ejército 
otomano que estaba de camino a Viena. Rarísimo e 
importante impreso como testimonio histórico. 
 

No Palau. No CCPB. 1.950 € 
 

Siglo XVII 
023.- 1666 [MARIOLOGÍA-
TEOLOGÍA] MARTINEZ 
DE CASAS, José. Glorias sin 
dudas que suponen las 
pruebas del misterio de la 
Purísima Concepción de María 
Santísima, Nuestra Señora... 
Predicole por su colegio 
theologo, el doctor D. Joseph 
Martinez de Casas... Alcalá, 
Imprenta de la Universidad, 1666. 
4º m, portada orlada, 5 h. 24 p. 
Cartoné ilustrado. 
Anotaciones impresas en el margen. 
CCPB 123053-0. 375 € 300 €

Siglo XVII 
024.- 1670 [TEATRO – 
MORALIDAD] DISCURSO 
JVRIDICO, y moral, sobre lo 
licito, o ilicito de las 

Comedias, y su admisión. No es el animo del 
Author de este papel apreciar las Comedias, mas 
que su falta, ni persuadir sin distinción a su 
vista…S. l., s. n., s. a. [1670]. Folio m, 3 h. 
Cartoné, tejuelo en plano.  

Muy interesante. Rarísimo.  
No Palau. No en CCPB. 385 € 

 

Siglo XVII 
025.- 1672 [GENEALOGÍA – NOBLEZA – 
ORDEN DE CALATRAVA] PELLICER DE 
TOVAR, Jose. Memorial de la calidad y 
servicios de las casas que posee Don 
Fernando de Tovar Enriquez de Castilla, 
cavallero del orden de Calatrava... Madrid, 
Francisco Sanz, 1672. Folio m, 30 h. Cartoné 
ilustrado. 
 

   Nº 023 
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Dividido en 11 apartados. Al fin grabado escudo de 
armas con el lema “Perecer mas no huir” firmado y 
rubricado por D. Joseps Pellicer de Torar cronista mayor 
de su magestad. 
CCPB 326021-6. 575 € 
 

Siglo XVII 
026.- 1676 [MÁRTIRES – GUADIX] 
TUTOR Y MALO, Pedro. Oración evangélica 
del prodigioso mártir San Torcato… primero 
Obispo de la Ciudad de Guadix, hijo... de la 
Antigua y Noble villa de Santorcaz. Alcalá, 
Francisco García Fernández, 1676. 4º m, 4 h., 28 
p. Diferentes tipos de letra, portada orlada. 
Cartoné ilustrado. 
 

CCPB 49063-6. 475 € 
 

Siglo XVII 
027.- 1683 [BATALLAS – 
CARLOS II – CEUTA – 
TETUÁN] VILLALOBOS y 
MENDOZA, F. RELACION 
VERDADERA de la feliz 
vitoria que han tenido las 
Armas de nuestro Rey y Señor 
Carlos Segundo (que Dios 
guarde) contra los Moros de 
Tetuan, el dia 12 de setiembre 
deste presente año 1683. Refierese 
el grande numero de muertos, y 
heridos de los Moros, y riquezas 
que les quitaron. Escríbela el 
Capitan Don… Alcayde de la Mar 
de la Ciudad de Zeuta.  Dase 
tambien noticia de otros nuevos 
sucesos de varias partes del 
mundo. Con licencia. En 
Valencia: En la Imprenta de 
Iayme de Bordazar, en la Plaça de las Barcas, 
junto al Colegio de Santo Tomas de Villanueva. 
Año 1683. Vendese en la Bolseria, en casa de 
Damian Vidal y en la Puerta de Madalenas.  4º. 4 
h. Cartoné ilustrado. 

No Palau; CCPB49110-1. 785 € 
 

Siglo XVII 
028.- 1690 [DERECHO – PLEITOS] 
RESPUESTA a la segunda información en 
derecho, dada por Thomas de Salafranca, en 
pleito con Laura y Eusebio de Salafranca, sus 
hermanos. S. l., s/n, [1690]. Folio, 8 h. Cartoné 
ilustrado. 

Numeración impresa de los apartados. Exlibris 
heráldico de antiguo propietario. Muy raro impreso. 
No en CCPB. 385 € 

Siglo XVII 
029.- 1697 [TRATADO DE RYSWICK – 
LUIS XIV  - CARLOS II] TRATADO de PAZ 
entre su Majestad Catolica, y su Majestad 
Christianissima, concluido en el Castillo de 
Risvvick, en la Provincia de Olanda, a 20 de 
Setiembre de 1697. CAPITULACIONES de la 
pazes acordadas entre España y Francia y 
firmadas en el Castillo de Risvvick... por los 
señores D. Francisco Bernardo de Quiròs y 
Conde de Tirlemon, plenipotenciarios por 
España, y los señores Harlay, Conde de Creci y de 
Callieres, por Francia. Madrid, Antonio Bizarron, 
Mercader de libros, 1697. 4º, 1 h. 16p. 1h. 
Cartoné, tejuelo en plano.  
 

Escudo en portada. Segunda portada orlada.  
CCPB 276448-2.  985 € 
 

Siglo XVIII 
030.- 1702 [CEUTA] NOTI-
CIAS VENIDAS de ZEUTA 
con carta de 14 de Iulio deste 
presente año de 1702. Barcelona, 
Imprenta de Bartolomé Girale, 
1702. 4ºm, 2 h. Cartoné, tejuelo 
en plano.  
La ciudad de Ceuta se encontraba 
sitiada por las tropas del rey marroquí 
Muley Ismail. 
No Palau. No en CCPB.  580 € 
 

Siglo XVIII 
031.- 1704 [MANUSCRITO – 
MARINA - MÁLAGA] EL 
COMANDANTE DE GALE-
RAS pide a Madrid que no se les 
mantenga durante el invierno en 
Málaga porque las naves se 

deterioran y la chusma de esclavos galeotes se 
enferma y otros asuntos relativos a los 
bastimentos. S. l., s. n., s. a. [1704]. Folio m, 2 h. 
Sin encuadernar. 

Fechado en Málaga a 7 de octubre de 1704. Firmas. 
No en CCPB 225 € 

 
 

Siglo XVIII 
032.- 1707 [BATALLA DE ALMANSA – 
GUERRA DE SUCESIÓN - FELIPE V] 
RELACIÓN DE LA GRAN VICTORIA que 
consiguieron las Armas del Rey N. Sr. en el 
campo de Almanza el dia 25 de Abril de 1707. 
Sevilla, 1707. 8º M, 2 h. s/n, 1 h. plegada con la 
“orden de batalla del exercito que manda el Sr. 
Dvqve de Berbik”. Cartoné nuevo. 

CCPB cita edición de Madrid. 1.375 € 
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Siglo XVIII 
033.- 1707 [VALENCIA – FELIPE V -
GUERRA DE SUCESIÓN] RELACIÓN 
PVNTUAL de la gloriosa recvperación de la 
civdad de Valencia, por las armas del Rey 
nuestro Señor. Mandada por sv alteza Real el 
Señor Dvque de Orleans y el Señor Mariscal 
Dvque de Bervic y acertadas disposiciones para la 
quietud de la Ciudad y mayor seguridad del 
Reyno. Sevilla, Juan Francisco de Blas, s. a. [1707]. 
8º M, 2 h. Cartoné nuevo. 

Muy raro. No Palau. No Alenda. No escudero.  
CCPB 741663-6. 875 € 
 

Siglo XVIII 
034.- 1708 [JESUITAS - TOLEDO] 
BLÁZQUEZ, Pedro. Carta que el Padre Pedro 
Blazquez rector de la casa de 
noviciado de la compañia de Jesus 
de Madrid escribe a los Padres 
prepositos y rectores de las casas y 
colegios de la Provicia de Toledo, 
de la misma compañia sobre la 
muerte y virtudes del Padre 
Joseph de la Cerda. S.l. s.n. s.a. 
[1708]. 4º m, 32 p. Cartoné nuevo 
ilustrado. 

Bello grabado xilográfico con 
anagrama de la Compañía de Jesús 
CCPB000732126-0  125 € 

 

Siglo XVIII 
035.- 1710 [FELIPE V -
GUERRA SUCESIÓN]  PAPEL 
EN QUE SE MANIFIESTAN 
Y PVBLICAN LAS VICTO-
RIOSAS Y GENEROSAS 
HAZAÑAS del Defensor de los 
Pueblos de esta comarca, del 
asombro y terror de los Enemigos, de Don 
Joseph Vallejo, Cavallero de la Orden de 
Santiago y Coronel de Cavallería de vn regimiento 
de Dragones Estrangeros. S. l., s. a.,[1710]. 4º m. 4 
h. s/n. Cartoné nuevo, lomo rotulado a mano y 
portada reproducida en el plano. 

José Vallejo fue un destacado militar que luchó a favor de 
Felipe V. Su figura fue objeto de numerosos romances.  
Palau nº 211716. CCPB 26318-5 280 € 
 

Siglo XVIII 
036.- 1712 [FELIPE V - REALES EXEQUIAS] 
SAN NICOLÁS, Pablo de. ORACIÓN 
FÚNEBRE en las reales exequias que 
consagraron a la memoria de los sereníssimos 
señores delphines de Francia Luis XVI y María 

Adelehida de Saboya, nuestros cathólicos Reyes 
Philipo V y María Gabriela.... Madrid, 1712. 4º, 43 
p. Portada orlada. Sin encuadernar. 

Bonita capitular al inicio del texto y cierre al final. 
CCPB 173644-2 140 € 

 

Siglo XVIII 
037.- 1716 [CALDERÓN DE LA BARCA – 
AUTO SACRAMENTAL - MADRID] 
CALDERÓN DE LA BARCA, Pedro. Auto 
sacramental alegórico, intitulado: EL AÑO 
SANTO EN MADRID / Auto sacramental 
alegórico: EL ARBOL DEL MEJOR FRUTO. 
Madrid, 1716. 4º, p. 211-282. Texto a dos 
columnas. Cartoné nuevo, lomo rotulado a mano 
en el lomo y reproducción de portada en plano. 

Cada auto precedido de su loa correspondiente. 
No en CCPB.  235 € 
 

Siglo XVIII 
037bis.- 1716 [CALDERON 
DE LA BARCA – AUTO 
SACRAMENTAL] CALDE-
RÓN DE LA BARCA, Pedro. 
Auto sacramental alegórico: LOS 
MYSTERIOS DE LA MISSA/ 
Auto sacramental alegórico: 
PRIMERO Y SEGUNDO 
ISAAC.  Madrid, 1716. 4º, pág. 
283 a 350. Texto a dos columnas. 
Cartoné nuevo, lomo rotulado a 
mano en el lomo y reproducción 
de portada en plano. 
Cada auto precedido de su loa 
correspondiente. 
No en CCPB.  180 € 

 

Siglo XVIII 
038.- 1717 [MANUSCRITO – 

PAMPLONA – IMPUESTOS ECLESIÁS-
TICOS] NOS HALLAMOS este correo con 
carta de D. Antonio Sopena, en que nos participa, 
que por no haber nosotros acudido a otorgar la 
Concordia sobre las gracias de el Subsudio y 
escusado, se despacharan las libranzas por ellos 
por lo correspondiente a esta Diócesis por entero 
en cuanto al subsidio y que aprestemos todos los 
caudales caídos, pero que en cuanto al escusado se 
ha resuelto arrendarlo... Pamplona, 1717. Folio m, 
2 h. Cartoné nuevo, lomo rotulado a mano y 
portada reproducida en el plano. 

Carta manuscrita de los capellanes de la Santa Iglesia 
de Pamplona, a los priores y Cabildo de la misma. El 
subsidio y el excusado eran impuestos sobre la renta de 
los eclesiásticos. 240 € 

   Nº 034 



BERROCAL LIBROS ANTIGUOS – CATÁLOGO DE FOLLETOS - 2 

7 

Siglo XVIII 
039.- 1719 [FELIPE V – TRATADO -  
FRANCIA – INGLATERRA] EXPLICACIÓN 
de los motivos que ha tenido el Rey para NO 
admitir el TRATADO reglado ultimamente entre 
el Rey Británico y el Duque de Orleans, Regente 
de Francia, en perjuizio de la Monarquía de 
España y del decoro y Soberanía de su Majestad. 
Madrid, Jvan de Ariztia, 1719. 4º m, 15 p. 
Anotaciones impresas en los márgenes. Cartoné 
nuevo, lomo rotulado a mano. 
 

Palau nº 85326. CCPB 254398-2. 875 € 

 
Siglo XVIII 

040.- 1720 [BATALLAS – FELIPE V – 
CEUTA – MOROS] RELACIÓN de los 
FELICES SUCESSOS que el 
día 15 de Noviembre de 1720 
lograron las Armas de su 
Magestad en el ataque de las 
trincheras y Fuertes, con los que 
los Moros tenían sitiada a la Plaza 
de Ceuta y en la Batalla que 
sucesivamente se les dio en su 
campo, detrás de ellas. Madrid, 
Juan de Ariztia, [1720]. 4º m. 4 p. 
Cartoné nuevo, lomo rotulado a 
mano y reproducción de la 
portada en el plano. 
 

Palau 259252; CCPB 266066-0.   

 675 € 
 

Siglo XVIII 
 

041.- 1720 [BATALLAS – 
FELIPE V – CEUTA – 
MOROS] RELACIÓN de la 
TERCERA VICTORIA que el 
exercito de su Magestad logró el día veinte y uno 
de Diziembre de 1720 en los Campos de Ceuta, 
donde los Moros, en número de sesenta mil 
hombres, bolvieron a atacarle, fueron derrotados, 
con pérdida de siete a ocho mil hombres. 
Barcelona, Joseph Texidó, [1720]. 4º m, 4 h. s/n. 
Capitular decorada. Cartoné nuevo, lomo rotulado 
a mano y reproducción de portada en plano.  
 

Palau nº 259256. 675 € 
 

Siglo XVIII 
042.- 1720 [TEATRO] CROWN, John. Sir 
courtly nice: or it cannot be. A comedy. London, 
1720. 4º m. 107 p. incluida portada con grabado 
tipográfico. Sin encuadernar. Sin desbarbar.   
 Magnífico ejemplar. 185 €  

Siglo XVIII 
043.- 1721 [TEATRO] N. ROWE. The 
ambitious step-mother. A tragedy. London, 
Printed for the Company. MDCCXXI. 4º m. 92 p. 
y 2 h. Grabados tipográficos en portada y al final. 
Sin encuadernar. Sin desbarbar  
 Magnífico ejemplar. 185 € 
 

Siglo XVIII 
044.- 1723 [FELIPE V - JESUITAS – 
BIOGRAFÍA - TOLEDO] GRANADO, 
Francisco. Carta de el P. Francisco Granado, 
Rector del Noviciado de Madrid, a los PP. 
Superiores de la Provincia de Toledo, de la 
Compañía de Jesus, sobre las virtudes, y Muerte 
del R. P. Guillermo Daubenton, Confessor de su 
Magestad Catholica, Pax Christi, &c. S.l. s.n. s.a. 

[1723]. 4º m, 31 p. Cartoné nuevo 
ilustrado.  
Cabecera y capitular.  
Palau, nº 296.796. 
CCPB 170226-2 135 €  
 

Siglo XVIII 
045.- 1725 [LUIS I –
JESUITAS – BIOGRAFÍA - 
TOLEDO] ZUAZO, Juan 
Manuel de. Carta del padre Jvan 
Manvel de Zuazo, Rector del 
Noviciado de Madrid, para los 
PP. Superiores de la Provincia de 
Toledo de la Compañia de Jesvs, 
con ocasion de la Muerte del 
Padre Doctor Juan Marin, 
Confessor que fuè del Señor Rey 
Luis Primero, &c. Pax Christi, 
&C. S.l. s.n. s.a. [1725]. 4º M, 32 
p. Cartoné nuevo ilustrado.  
 

CCPB000738420-3 135 € 
 

Siglo XVIII 
046.- 1727 [SEVILLA – SEMANA SANTA – 
COFRADÍAS – FELIPE V] CONJUNTO DE 
VARIOS OPUSCULOS RELATIVOS A LAS 
COFRADÍAS Y HERMANDADES, santo 
entierro de nuestro señor jesuchristo, y Maria 
Santisima de villaviciosa- descripción del modo, 
en qve execvtò sv estacion la cofradia del Sagrado 
Entierro de N. Sr. Jesvchristo, y Maria Santissima 
de Villaviciosa, sita en sv capilla del Monte 
Calvario cerca de la pverta real, extra muros de 
esta nobilissima ciudad de Sevilla, viernes santo 
onze de abril a las tres de la tarde de este año de 
1727. Sevilla, Hermandad en casa de Francisco 
Sánchez Reciente, 1727. 4º, 8 p. incluida portada.  
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(Junto con:)  
DESCRIPCIÓN DEL MODO, EN QVE 
EXECVTÒ SV ESTACION LA COFRADIA 
DEL SAGRADO ENTIERRO DE N. SR. 
JESVCHRISTO, Y MARIA SANTISSIMA 
DE VILLAVICIOSA, sita en sv capilla del 
Monte Calvario cerca de la pverta real, extra 
muros de esta nobilissima ciudad de Sevilla, 
viernes santo 15 de abril a las tres de la tarde de 
este año de 1729. Hallándose presentes para 
verla de sv Tribvna en la Santa Iglesia 
Patriarchal los Señores Reyes Catholicos. Don 
Phelipe Quinto, I Doña Isabel Farnesio (que 
Dios guarde) acompañados de los Señores 
Príncipes de Asturias, D. Fernando, I Doña Maria 
Barbara: i los Serenissimos Señores Infantes Don 
Carlos, I Don Phelipe, assistidos 
de los Ilustrifsimos Sres. Dean, i 
Cabildo de dicha Sta. Iglesia, i de 
fu Corte i Grandeza. Dedicado a 
la Real, piadosa, I grande 
Magestad de Nro. Rei el Sr. D. 
Phelipe V. el Animoso Rei de 
Españas, Hermano Mayor de 
dicha Hermandad. portada, 1h. 
con escudo Real grabado y gran 
capitular también grabada. 7 p. 
 

(Junto con :)  
NOTICIA DEL ORDEN Y 
FORMA CON QUE LA 
HERMANDAD Y COFRADÍA 
DEL SANTO ENTIERRO DE 
NUESTRO SEÑOR JESU-
CHRISTO, y Maria Santisima de 
Villaviciosa, sita en su capilla del 
Monte Calvario, extra-muros de 
esta ciudad, cerca de la puerta real, hará su 
estación á la Sta. Iglesia Metropolitana y patriarcal 
en la tarde del viernes santo 14 de abril de este 
año de 1797. Con licencia: Sevilla, en la Imprenta 
Mayor. 1 h (portada), páginas III- XVI + 1 estado 
plegado manuscrito. Cartoné nuevo con tejuelo en 
el plano. 
 

Cierto deterioro como consecuencia de los pliegues 
habidos antes de la encuadernación. Manuscrito en la 
última página.  
No en CCPB 480 € 
 

Siglo XVIII 
047.- 1727 [FEIJOO - MUJERES] FEIJOO 
Y MONTENEGRO, Benito Jerónimo. La 
razón con desinterés fundada y la verdad 

cortesanamente vestida, unión y concordia de 
opiniones, en contra y a favor de las mugeres. 
Documentos a éstas y advertencias a los hombres 
para el modo de tratarlas. Consagrado todo a Mª 
Santisima señora nuestra, con el soberano título 
de PORTA – CELI. Madrid, s. a. [1727]. 4º m, 32 
p. Cartoné nuevo, lomo rotulado a mano y 
reproducción de portada orlada en el plano. 

CCPB 182578-X. 375 € 
 

Siglo XVIII 
048.- 1730 [TORRES VILLARROEL – 
QUEVEDO] RODRÍGUEZ ESPARTERO, 
Julián. REPAROS de encventro, y respuestas de 
passo, sobre las visiones de Torres con Don 
Francisco de Quevedo, por la corte. Impreso en 
Madrid y por su original en Sevilla: en la 

Imprenta… de Diego López de 
Haro s. a. [1730]. 4º m, 38p., 1h. 
con otras publicaciones. Cartoné 
nuevo, lomo rotulado a mano y 
reproducción de portada orlada 
en el plano. 
Palau, 273906  
CCPB 118443-1 385 € 
 

Siglo XVIII 
049.- 1731 [GITANOS – 
FELIPE V] DON PHELIPE 
POR LA GRACIA DE DIOS, 
Rey de Castilla... A todos los 
corregidores... Sabed que D. 
Alonso Rico de Villarroel... 
nuestro Fiscal, se nos 
represento... del especial 
cuydado... para contener en sus 
excesos y delitos a los que se 
dizen Gitanos.... Madrid, 1731. 

Folio m, 4 p. s/n, capitular a 6 lineas. 
CCPB000439722-3  175 € 

 

Siglo XVIII 
050.- 1735 [TEATRO] W. FEALES. The 
histrory and fall of caius marius. a tragedy. 
London: MDCCXXXV.4º m. 96 p. incluida 
portada. Grabados tipográficos. “A Vanhaecken 
Delin” by King Sculp. Portada a dos tintas. Papel 
de hilo, sin desbarbar. Cartoné antiguo.  

185 € 
 

Siglo XVIII 
051.- 1740 [VILLANCICOS – CORDOBA] 
LETRAS DE LOS VILLANCICOS, que se 
han de cantar en la Santa Iglesia Cathedral de 
Cordoba, en los Maytines del Sto. Naciimiento de 
Christo Nuestro Señor este año de 1740. Puestos 
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en Música por don Agustín de Contreras,... 
Cordoba, Imprenta del colegio de la Asunción, 
por Fernando de Ros y Benito Romualdo Pareja, 
s. a. [1740]. 4º, 12 p. Cartoné decorado. 
 

Texto a dos columnas. Portada orlada. 
Palau 367322.  
CCPB000933129-8, sólo registra un ejemplar y 
formando parte de un volumen facticio 450 € 
 

Siglo XVIII 
052.- 1740 [PLEITO – GRANADA] PARA 
EL ARTICULO de pleyto de don Antonio de 
Oualle Villafañe, con don Antonio Maldonado 
Caluillo, veintequatro desta ciudad de Granada, 
se suplica a v. M. mande ver los apuntamientos 
siguientes. S l., s. n., s. a. [1740]. Folio m, 4 h. Sin 
encuadernar.  
 

Firmado por el Licenc. Manuel 
Barbofa y el Licenc. Verdejo 
Carvajal.  
No en CCPB 125 € 
 

Siglo XVIII 
053.- 1741 [VALENCIA - 
JESUITAS] JUVENIL PA-
LESTRA, que en metrico-
oratorio certamen ofrecen los 
alumnos de... Compañía de Jesús 
en el seminario de nobles de San 
Ignacio,... ciudad de Valencia... S. 
l. [Valencia], s. n., s. a. [1741]. 4º 
m, 32 p. Texto orlado. Cartoné 
nuevo, lomo rotulado a mano y 
reproducción de portada orlada en 
el plano. 

CCPB 440444-0. 175 € 
 

Siglo XVIII 
054.- 1745 [BADAJOZ - DOMINICOS] 
VAZQUEZ TINOCO, Pedro. AVE MARIA. 
Carta del M. R. Mro. Fr. Pedro Vazquez Tinoco... 
del Orden de Predicadores… escrita a el señor 
Don Luis de Chavez y Porras...en la qual carta se 
le dán breves noticias del siervo de Dios Frai Juan 
de Todos los Santos...del convento de Santo 
Domingo de Badajoz...en el que murió en 22 de 
septiembre del año pasado 1744. Sevilla, imp. 
Joseph de Blás y Quesada, 1745. 4º, 21 p., 3 p. 
aprobaciones. Cortes decorados. Sin encuadernar. 

CCPB 746854-7. 175 € 
 

Siglo XVIII 
055.- 1747 [COFRADÍAS – MADRID] 
SUMARIO DE LAS GRACIAS, indulgencias y 

jubileos concedidos, a favor de la apostólica Real y 
venerable esclavitud del Santissimo Christo de 
las Injurias de esta corte por si y por la 
incorporación, con la apostólica ilustre, venerable 
y Antigua Archicofradía del Santísimo Crucifixo 
de Roma... Madrid, 1747. 8º, 32 p. texto orlado. 
Cartoné nuevo, lomo rotulado a mano y 
reproducción de portada orlada en plano. 

CCPB 118474-1. 270 € 
 

Siglo XVIII 
056.- 1749 [MALLORCA - SERMONES] 
PERELLÓ, Antonio. EL PHENIX: 
obsequiosamente luctuado en la ciudad de Palma. 
Sermón fúnebre predicado en las honras, que la 
provincia de S. Francisco de Assis de Mallorca en 
su convento de Palma... dixole estando el cadaver, 

el R. P. Fr. Bartholome Riera... 
Palma de Mallorca, imprenta de la 
viuda de Guasp, 1749. 4º, 37 p. 
Anotaciones impresas en los 
márgenes. Grabados tipográficos. 
Cartoné nuevo, lomo rotulado a 
mano y reproducción de portada 
orlada en plano.  
Rarísimo impreso de Palma de Mallorca. 
Con la aprobación de Fr. Junípero 
Sierra, fundador de S. Francisco de 
California. Este año 1749 se traslada a 
México. No se conocen escritos de Fr. 
Junípero Sierra. 
Palau nº 267758. CCPB 173882-8.   

 585 € 
 

Siglo XVIII 
057.- 1750 [FEIJOÓ – 
MUJERES] RESPUESTA A 
LA CARTA que dictó... Fr. 
Benito Gerónimo Feyjoo, 

maestro general de la religión de San Benito... con 
el fin de persuadir a que cierta señora prefiriesse el 
estado de religión al de casada. Madrid, Lorenzo 
Francisco Mojados, [1750]. 4º, 23 p. Cortes 
tintados. Cartoné nuevo, lomo rotulado a mano y 
reproducción de portada en el plano. 

Palau nº 262507. CCPB 738896-9. 385 € 
 

Siglo XVIII 
058.- 1753 [MEDICINA – PROVENZA] 
PÉREZ, Vicente. El SECRETO A VOCES. 
Arcanidades de los polvos de Aix, en la Provenza, 
descubiertas a los embates del Agua. Disección 
anatómica de las partes de que se componen eitos 
polvos y razón primordial de sus efectos.... 
Madrid, Eugenio Bieco, 1753. Primera edición. 4º 
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m, portada con pequeño grabado, 26 p. s/n, 42 p., 
cortes tintados. Cartoné nuevo, lomo rotulado a 
mano y reproducción de portada en el plano. 

Palau nº 219571. CCPB 262413-3. 575 € 
 

Siglo XVIII 
059.- 1757 [LUIS XV – FRANCIA – 
SEVILLA – AJUSTICIAMIENTO - 
DERECHO ] COPIA DE UNA CARTA, que 
de la corte de Paris escribió un caballero a un 
amigo de la ciudad de Sevilla, el día 28 de Marzo 
de este presente año de 1757, en la que expresa el 
riguroso, quanto inaudito castigo, que se executó 
el día 26 del expresado mes en la persona de 
Francisco Roberto Damien, por haver alevosa-
mnente atrevidose a herir a la suprema magestad 
Luis XV. Sevilla, imp. Nicolás Vázquez, 1757. 
Folio, 4 p. s/n. Cartoné ilustrado. 

Traducido del Francés al Castellano. 
Capitular a 10 lineas.  
CCPB 746886-5  180 € 

 

Siglo XVIII 
060.- 1759 [BATALLAS – 
TURCOS-ORÁN] RELACIÓN 
DIARIA del abance que dieron 
los Turcos y Peones a la Plaza de 
Orán desde el día veinte y ocho 
de Marzo hasta el quatro de Abril, 
que levantaron el campo, 
haviendose dexado allí solo una 
porción de Cavallería. Sucedio en 
este presente año de mil 
setecientos cinquenta y nueve. 
Madrid, 1759. 4º m, 4 p. Cartoné 
nuevo, lomo rotulado a mano y 
reproducción de portada en el 
plano. 

No en CCPB. 875 € 
 

Siglo XVIII 
061.- 1760 [NAVARRA – PAÍS VASCO – 
FRANCIA - PROTOCOLO] S. C. R. M. Los 
tres Estados del Reyno de Navarra, postrado a los 
R. P. de V. M. exponemos: Que solicitando 
reparar la injusticia, con que el Señorio de 
Vizcaya se anticipo a nuestra Diputacion en el 
reverente Obsequio de besar la Mano a la 
Serenissima Señora Delfina de Francia [María 
Josefa de Sajonia], al transitar por la Ciudad de 
Vitoria... S. l., s. n., s. a. [1760]. Folio m, 25 p. 
Holandesa tela, planos papel.  

Texto orlado y moteado, notas marginales impresas. 
Raro.  
No en CCPB. 485 € 

Siglo XVIII 
062.- 1765 [BARCELONA – MOSAICO - 
ARQUEOLOGÍA] MARTI DE PRAT, 
Francisco. DISSERTA-CIÓN sobre la antigua 
obra mosaica, que se admira en el suelo de la 
Iglesia parroquial del Arcangel San Miguel, 
sita dentro la ciudad de Barcelona, con una 
estampa... Barcelona, Francisco Generas, 1765. 4º 
m, 4 p s/n, XXXVII p., 1 lámina plegada con 
plano del mosaico. Cartoné nuevo, lomo rotulado 
a mano y reproducción de portada en el plano. 

CCPB 436406-6  360 € 
 

Siglo XVIII 
063.- 1767 [ORDENANZAS - JESUITAS – 
IMPUESTOS ECLESIÁSTICOS] REAL 
PROVISIÓN de los señores del consejo, en 

razón de las igualas sobre los 
censos y tributos pertenecientes a 
las temporalidades de los 
regulares de la compañía, sobre 
los efectos de propios y arbitrios 
de los pueblos. Madrid, Don 
Antonio Sanz, impresor Real, 
1767. Folio, Gran escudo en 
portada, 3 p. s/n. Holandesa tela, 
planos papel.  
 

CCPB000142243-X  100 € 
 

Siglo XVIII 
064.- 1769 [ORDENANZAS 
– EDUCACIÓN] REAL 
CEDULA de su Magestad y 
señores del consejo, en que están 
insertos dos autos – acordados, 
que tratan de la creación de 
Directores de Universidades 
literarias y la Instrucción de lo 

que deben promover a beneficio de la enseñanza 
pública en los estudios-generales. Madrid, Don 
Antonio Sanz, impresor Real, 1769. Folio, 10 h. 
Gran escudo en portada. Holandesa tela, planos 
papel. 

CCPB000742849-9  275 € 
 

Siglo XVIII 
065.- 1770 [ORDENANZAS – EJÉRCITO – 
BIGAMIA - DERECHO] DON CARLOS por 
la gracia de Dios, Rey de Castilla...SABED que 
habiendo formado causa Don Pablo Ferrandiz 
Bendicho, Auditor de guerra de la plaza de 
Madrid, contra cierto soldado inválido sujeto a su 
jurisdicción, por haberse casado segunda vez, 
viviendo su primera consorte... Toledo, [1770]. 
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Folio, 3 p. s/n, gran capitular al inicio a siete 
líneas. Holandesa tela, planos papel. 

CCPB 270536-2. 120 € 
 

Siglo XVIII 
066.- 1772 [CARLOS III – CABALLEROS] 
LISTA DE LOS CABALLEROS pensionados 
de la distinguida Orden Española de Carlos 
Tercero, nombrados por S. M. en 22 de este mes y 
puestos por el orden de antiguedad que les ha 
cabido en suerte. Madrid, 1772. Folio, 7 p. s/n. 
Cartoné nuevo, lomo rotulado a mano y 
reproducción de portada en plano. 

CCPB 144448-4. 150 € 
 

Siglo XVIII 
067.- 1774 [PLANTAS MEDICINALES - 
CARLOS III] EL HYPO-
CASTANO ó Castaño de Indias, 
verdadero sucedáneo de la quina, 
árbol del oriente, trasplantado sa 
los Reales Jardines de la Sacra, 
Catholica, Augusta Majestad de 
Carlos III [que Dios guarde]. 
Historia natural y médica de sus 
virtudes en la curación de varias 
enfermedades del cuerpo 
humano.... Madrid, D. Manuel 
Martín, 1774. 8º, portada, 1 h., 1 
lámina, 21 p. Cartoné nuevo, 
lomo rotulado a mano y 
reproducción de portada en 
plano. Papel de hilo. 

Palau nº 117369. No en CCPB. 
 750 € 
 

Siglo XVIII 
068.- 1774 [PLANTAS ME-
DICINALES] VILLANOVA 
MUÑOZ Y POYANOS, Tomás Manuel. 
Problema Physicum de Mirabili quodam 
repulsionis effectu ex succi Tithymali in aquam 
instillatione resultante, nunc forte primum 
philosophis propositum, sed solvi etiam atque 
illustravi tentatum. Valentiae [Valencia], Josephi 
Stephani Dolz, 1774. 4º, 18 p. Grabado 
xilográfico en portada. Cortes tintados. Cartoné 
nuevo, lomo rotulado a mano y reproducción de 
portada en plano. 

CCPB 436978-5. 585 € 
 

Siglo XVIII 
069.- 1779 [INDULGENCIA PAPAL] 
BREVE de nuestro muy Santo Padre Pio VI para 
que los Arzobispos... puedan dispensar la gracia a 

los Fieles Cristianos habitantes en estos Reynos de 
España, e Islas de Canaria, para comer de carne 
en las Quaresmas de los tres años inmediatos 
siguientes al e su execucion, en los dias que en él 
se señalan, guardando sin embargo la forma del 
ayuno, y lo demas que se expresa. Madrid, Imp. de 
Pedro Marin, MDCCLXXIX (1779). Folio, 4 h. 
(última hoja en blanco). Sin encuadernar.  

Texto a dos columnas, paralelo en castellano y latín. 
Copia certificada por Don Felipe de Samaniego, fechada 
en Madrid a 19 de enero de 1779.  
CCPB 238686-0.  75 € 

 

Siglo XVIII 
070.- 1780 [ISLAS PALAOS] HOMBRE Y 
MUJER EN LAS ISLAS DE PALAOS. Los 
habitantes de estas islas dependen de una cabeza 

principal o rey, que sostenido por 
un número bastante considerable 
de Rupakes (Ministros de estado) 
dirige todos los negocios de la 
sociedad con un acierto y orden 
maravilloso.... S. l., [1780]. 8º M, 
grabado en color de un 
hombre de las Islas de Palaos, 
3 p. de la 121 a la 123. Cartoné 
nuevo, lomo rotulado a mano y 
tejuelo en el plano. 85 € 
 

Siglo XVIII 
071.- 1783 [ORDENANZAS –
DERECHO - CUBA] AYALA, 
Ignacio de. EN LA CIUDAD 
DE LA HAVANA, en diez y 
ocho de Septiembre de mil 
setecientos ochenta y tres, el 
Señor D. Luis de Unzaga y 
Amesaga, Mariscal de Campo de 

los Reales Exercitos; Superintendente de las rentas 
de los Tabacos; Juez protector de la de Correos 
Marítimos y Terrestre, y de la Real Compañía: 
Governador y Capitan general de esta dicha 
Ciudad de la Havana, é Isla de Cuba &c. Dixo: 
que ha recibido la Real Cédula… por la qual 
S.M. se digan a aprobar el zelo con que el Ilmo. 
Sr. Obispo de esta Diócesis ha solicitado el 
cumplimiento de la Pracmatica-Sanción de 
Matrimonios… Havana, 18 de septiembre de 
1783. Folio menor, 4 h. Sin encuadernar. 90 € 
 

Siglo XVIII 
072.- 1784 [FESTEJOS REALES–CARLOS IV - 
MADRID] EXPLICACIÓN PREVIA DE LOS 
CARROS Y MÁSCARA con que la imperial y 
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coronada villa de Madrid celebra el Feliz 
Nacimiento de los serenísimos infantes CARLOS 
Y FELIPE y ajuste definitivo de la paz. Madrid, 
Antonio de Sancha, 1784. 4º, VIII p. Cartoné 
nuevo, lomo rotulado a mano y tejuelo en el 
plano. 

Hijos de Carlos IV que apenas vivieron unos meses. 
CCPB 61637-0.  180 € 

 

Siglo XVIII 
073.- 1787 [ORDENANZAS - ECIJA – 
ECONOMÍA] RESOLUCIÓN DEL REY. 
Comunicada en 11 de junio de 1787 por el 
Excelentísimo Señor don Pedro Lopez de Lerena 
a la Dirección general de rentas, declarando lo que 
se ha de practicar en las dudas ocurridas sobre la 
contribución de los frutos civiles... solicitando se 
le exigiese el cinco por ciento de 
los ocho novenos de las Tercias 
Reales de la ciudad de Ecija. S. l., 
s. n., s. a. [1787]. Folio m, 4 h. Sin 
encuadernar.  

Fechado en Madrid a 14 de junio de 
1787.  
CCPB 475885-4. 100 € 

 

Siglo XVIII 
074.- 1787 [SEVILLA - 
EPIDEMIAS] NIETO DE 
PIÑA, Cristobal Jacinto. 
Memoria de las enfermedades 
experimentadas en la ciudad de 
Sevilla en el año de 1786. S.l., 
Imp. de Vázquez Hidalgo y 
Compañía, 1787. 4º, 50 p., 1 p. 
citas. Marca tipográfica en 
portada. Cartoné nuevo, lomo 
rotulado a mano y reproducción 
de portada en el plano. 

CCPB 590313-0. 380 € 
 

Siglo XVIII 
075.- 1790 [PLIEGO DE CORDEL] 
PASILLO DE LAS AMAZONAS. S. l., s. n., s. 
a. [1790]. 4º, 2 h. Sin encuadernar. 

Grabado en portada. Texto en dos columnas.  
CCPB 656276-0. No en B. N. 90 € 

 

Siglo XVIII 
076.- 1790 [CARTA PASTORAL - 
CARTAGENA] BELLUGA MONCADA, 
Luis. VIVA JESUS. CARTA que el ilustrísimo 
señor Don Luis Belluga, Obispo de Cartagena, del 
consejo de du Majestad, escrive a los fieles de su 
Obispado, principalmente a la gente sencilla, 
previniéndolos del riesgo de dar crédito a una 

falsa doctrina.... S. l., s. a. [1790]. 4º, 32 p., 
anotaciones impresas en márgenes. Bonita 
capitular a 9 lineas al comienzo del texto. Cartoné 
nuevo, lomo rotulado a mano y reproducción de 
portada en plano. 

CCPB 72414-9. 185 € 
 

Siglo XVIII 
077.- 1791 [ORDENANZAS - TRATADO 
DE PAZ – TUNEZ] REAL CÉDULA DE S. 
M. y señores del consejo, por la cual se manda 
guardar y cumplir el tratado de paz, amistad y 
comercio ajustado entre esta monarquía y el Rey y 
la Regencia de Tunez. Toledo, Isidro Martín, 
1791. Folio, 12 p. s/n y sin desbarbar. Portada 
con escudo Real xilografiado. Holandesa piel, 
planos tela, nervios y tejuelos. 

CCPB 276822-8, cita otra copia. 
 

300 € 
 

Siglo XVIII 
078.- 1794 [PRENSA] MER-
CURIO DE ESPAÑA. Enero 
de 1794. Noticias de España y de 
Europa. Tomo I. Madrid, 
Imprenta Real. 1794. 4º m. 168 p. 
incluida portada con escudo 
grabado. Rústica.   125 € 
 

Siglo XVIII 
079.- 1794  [REVOLUCIÓN 
FRANCESA] BARÉRE DE 
VIEUZAC, Bertrand. Relación 
hecha por Barera en nombre del 
Comité de Salut Public a la 
Convención Nacional en la junta 
del 11 Messidor del año 2º de la 
Republica Francesa, una y 
indivisible (que corresponde a 29 

de Junio de 1794 estilo esclavo). S. l. s. a. [1794]. 
8º, 8 p., Rústica. 

Edición en castellano. Barere es periodista de profesión.  
Palau nº 24.144. No en CCPB. 150 € 

 

Siglo XVIII 
080.- 1795 [MANUSCRITO – FÁBULAS - 
LAVAPIÉS] MASCARÓ Y DEL HIERRO, 
Ramón. Fábulas compuestas por Ramón 
Mascaró y del Hierro... S.l., s. a. [1795]. 4º, 14 h. 
manuscritas con 12 fábulas. Cartoné nuevo, 
lomo rotulado a mano y reproducción de portada 
en plano. Sello antiguo poseedor. 

Escritos en bella caligrafía clara y decorativa. El autor 
perteneció al Real Colegio de San Fernando de Avapiés 
(Lavapiés) 
No en CCPB. 700 € 
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Siglo XVIII 
081.- 1796 [ORDENANZAS - TRATADO 
DE SAN ILDEFONSO] REAL CEDULA 
DE S. M. Y SEÑORES DEL CONSEJO, en 
que se manda observar y guardar el Tratado de 
Alianza ofensiva y defensiva, ajustado entre su 
Real Persona y la República Francesa. Madrid, 
Imprenta Real, 1796. Folio m, 5 h. 5 h. Sin 
encuadernar. 
 

Real Cédula fechada en San Lorenzo a 18 de 
noviembre de 1796. Copia certificada por Bartolomé 
Muñoz. Escudo Real en portada. 
 

CCPB 273799-X.  180 € 
 

 

Siglo XVIII 
082.- 1797 [ORDENANZAS -  CIRUGÍA] 
REAL CEDULA DE S. M. y 
señores del consejo en que se 
prescribe el método que ha de 
observarse en el tribunal del 
Proto-Cirujanato en los exámenes 
de Cirujanos y de los Sangradores 
y requisitos que los pretendientes 
deberán tener para ser admitidos a 
ellos, con lo demás que se 
expresa. Madrid, Imprenta Real, 
1797. Folio, 7 p. Cartoné 
ilustrado. 

CCPB 273796-5. 140 € 
 

Siglo XVIII 
083.- 1799 [INDULGENCIA 
PAPAL - INGLATERRA] 
BREVE DE NUESTRO MUY 
SANTO PADRE PIO VI, 
expedido a instancia de S. M. por 
el qual su Santidad permite a los 
vasallos de S. M. en estos Reynos y las Islas de 
Canaria comer lacticinios y carnes saludables en 
todos los días de la Quaresma y demas de 
abstinencia, exceptuados los que se expresan, 
durante solo la presente guerra con Inglaterra. 
Madrid, Imp. Real, 1799. Folio m, 4 h. Cartone 
ilustrado, tejuelo en plano. 
 

Texto a dos columnas, en castellano y latín. Copia 
certificada por Bartolome Muñoz, fechada en Madrid a 
25 de febrero de 1799. Escudo Real en portada. 
 

CCPB 67482-6 y 164288-X.  
120 € 

 

Siglo XVIII 
084.- 1799 [GUATEMALA – EJERCITO] 
REGLAMENTO PARA LAS MILICIAS DE 

INFANTERÍA y Dragones del Reyno de 
Goatemala, aprobado por S. M. y mandado que se 
observen inviolablemente todos sus artículos por 
Real Cédula espedida en San Lorenzo a veinte y 
cinco de Noviembre de mil setecientos noventa y 
nueve. Madrid, imprenta Real, 1799. Folio m, 
portada con escudo Real xilografiado, 38 p., 7 h. 
s/n con cuadros estadísticos. Holandesa piel, 
planos tela, nervios y tejuelo. 

 

CCPB 500034-3. 180 € 
 

Siglo XVIII 
085.- 1799 [ORDENANZAS – HACIENDA 
- IMPUESTOS ECLESIÁSTICOS] Cuatro 
documentos en reunidos en un solo volumen. 
Madrid, 1799. 
 

- La justa confianza que siempre 
ha merecido al Rey el estado 
Eclesiástico... puede S. M. dar a sus 
vasallos el dulce consuelo de ver 
aumentado en poco tiempo el 
crédito del papel moneda...  3 p. 
Dirigida al estado eclesiástico. 
 

CCPB 270912-0. 
 

- La justa confianza … 4 h. Texto 
igual al anterior pero dirigido a los 
prelados.  
 

CCPB 270913-9. 
 

- Noticia de los individuos de la 
Junta Eclesiástica extraordinaria 
sobre asecuracion de los intereses 
de Vales Reales, y extinción del 
capital de estos, formada en virtud 
de Real Orden especial de S.M. de 
primero de Mayo del presente año 
de 1799... Iglesias metropo-
litanas. Corona Castilla: Toledo, 

Sevilla, Santiago, Granada, Burgos; Corona Aragón: 
Tarragona, Zaragoza, Valencia. Iglesias catedrales. 
Corona Castilla: Calahorra, Segovia, Cuenca, Murcia, 
Canarias; Corona de Aragón: Barcelona, Mallorca. 
1h.     
 

CCPB 969803-5 
 

-Plan de los artículos y condiciones de la escritura 
que por parte de los Cabildos de las Santas Iglesias 
Catedrales de estos Reynos se otorgará en 
representación propia y del estado eclesiástico en 
general para el contrato que se ha de celebrar con 
S.M. sobre Vales Reales. 28 p. 
 

CCPB 273485-0. 
 

Folio. Cartoné, lomo rotulado a mano y tejuelo en 
el plano. 185 € 
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Siglo XVIII 
086.- 1800 [ORDENANZAS – HOLANDA - 
ECONOMÍA] REAL CÉDULA DE S. M. y 
señores del consejo, por la qual se proroga por 
dos millones y medio mas de florines corrientes 
de Holanda el empréstito de conversión abierto 
en Amsterdam y casa de la viuda de Ed-Croesse y 
Compañía por Real Decreto de seis de Octubre de 
mil setecientos noventa y nueve, baxo los artículos 
que se expresan. Madrid, imprenta Real, 1800. 
Folio m, 7 p., portada con escudo Real 
xilografiado. Cartoné ilustrado, tejuelo en plano. 

 

No en CCPB.  120 € 
 

Siglo XIX 
087.- 1801 [ORDENANZAS – ECONOMÍA 
- ARAGÓN] REAL CÉDULA 
DE S.M. y señores del consejo, 
por la qual se suprimen los vales 
creados con la denominación de 
la Acequia Imperial de Aragón y 
Canal de Tauste y manda se 
reunan é incorporen con los 
demas Vales Reales que están a 
cargo del Consejo y su Comisión 
gubernativa, con lo demas que se 
expresa. Madrid, imprenta Real, 
1801. Folio m, 7 p. escudo Real 
xilografiado en portada. Cartoné 
ilustrado, tejuelo en plano. 
 

No en CCPB. 185 € 
 

Siglo XIX 
 

088.- 1801 [ORDENANZAS  
TEATROS] INSTRUCCIÓN 
PARA EL ARREGLO DE 
TEATROS y Compañías 
cómicas de estos Reynos fuera de la Corte, 
aprobada por S. M. en Real Orden de 11 de 
Marzo de 1801. Madrid, 1801. Folio, 4 p. s/n. 
Cartoné nuevo, lomo rotulado a mano y tejuelo en 
plano. 
 

No en CCPB.  125 € 
 

Siglo XIX 
 

089.- 1801/1804 [EPIDEMIAS–ECONOMÍA 
- E.E.U.U.] EL CONSUL DEL REY EN 
NEW YORK ha dado cuenta que existe una 
fiebre maligna en Charlestown y Sabanah.... 
haberse también manifestado en dicha ciudad la 
fiebre amarilla... San Lorenzo, 30 de Noviembre 
de 1801. Folio, 1 p. s/n. 
 

No en CCPB. 

(Junto con:) 
Habiéndose ya recibido la comunicación de 
oficio del art. 7 del TRATADO DE VENTA 
DE LA LUISIANA, concluido entre el gobierno 
de Francia y los Estados Unidos... Madrid, 11 de 
Julio de 1804. Folio, 2 p. s/n. Cartoné nuevo, 
lomo rotulado a mano y tejuelo en plano. 

No en CCPB.  
275 € 

 

Siglo XIX 
 

090.- 1802 [ORDENANZAS - EJÉRCITO] 
AL SEÑOR SECRETARIO DEL 
DESPACHO DE GRACIA Y JUSTICIA 
comunico con esta fecha lo que sigue... Real 
Decreto siguiente... que en lo sucesivo todo 

Oficial militar, de qualquier 
graduación que fuere, jure sobre la 
cruz de su espada el empleo que 
yo le confiera... S. l., s. n., s. a. 
[1802]. Folio m, 1 h. Papel de 
hilo. Sin encuadernar. 
 

Fechado en Madrid a 18 de julio de 
1802. 
No en CCPB 45 € 
 

Siglo XIX 
 

091.- 1802 [MENORCA- 
TRATADO DE AMIENS] 
HABRÁ PAZ, AMISTAD Y 
BUENA INTELIGEN-CIA 
entre S. M. el Rey de España, sus 
herederos y sucesores, la 
República Francesa y la República 
Batava de una parte y S. M. el Rey 
del Reyno Unido de la Gran 
Bretaña y de Irlanda, sus 

herederos y sucesores de la otra. Paris, 1802. 
Folio, 24 p. Cartoné ilustrado, tejuelo en plano. 
 

Tratado de Amiens que entre otras cuestiones supuso la 
recuperación final de Menorca para España 
No en CCPB. 185 € 

 
Siglo XIX 

 

092.- 1803 [VALENCIA - HACIENDA 
PLEITO] J.M. r. J. POR EL DERECHO DE 
LA HACIENDA EN EL PLEYTO con el 
Prior y Monges del Monasterio de San Miguel de 
los Reyes, Orden de San Gerónimo, extramuros 
de Valencia sobre Incorporación de la Villa de 
Manzanera á la Corona. Madrid, Setiembre de 
1803. D. Tadeo Gomez. Folio. 1 h. portada, 12 h. 
Cartoné nuevo.  185 € 
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Siglo XIX 
093.- 1803 [PUERTOS – AMERICA] EL 
REY se ha servido habilitar los Puertos de 
Sonsonate y Realejo en la costa sur de 
Goatemala... S. l., s. n. S. a. [1803] Folio m, 1 h. 
Papel de hilo. Sin encuadernar. 

Fechado en Madrid a 30 de julio de 1803.  
No en CCPB 45 € 

 

Siglo XIX 
094.- 1803 [ORDENANZAS – R.A.H. -
CONSERVACIÓN PATRIMONIO] REAL 
CÉDULA DE S. M. y señores del consejo por la 
qual se aprueba y manda observar la instrucción 
formada por la Real Academia de la Historia 
sobre el modo de recoger y conservar los 
monumentos antiguos descubiertos ó que se 
descubran en el Reyno. Madrid, 
imprenta Real, 1803. Folio, 7 p., 
escudo Real xilografiado en 
portada. Cartoné ilustrado, tejuelo 
en plano. 

CCPB 280278-3. 125 € 
 

Siglo XIX 
095.- 1803 [GERONA - 
POESÍA] CARLES Y DE 
DOYLE, Narciso María de. La 
Lid de las Ciudades: Roma, 
Jerusalén, Nazareth y Belén, 
aspiran a ser la cuna del Dios 
humanado. Elegía, con que felicita 
las pascuas de Navidad al muy 
ilustre ayuntamiento de la ciudad 
de Gerona...el día 24 de 
Diciembre de 1803. Gerona, 
impresor Oliva, 1803. 4º, 10 p. 
Rústica. 

Raro. 
No Palau. No CCPB. 120 € 

 

Siglo XIX 
096.- 1804 [CARLOS V – TÚNEZ - VIAJES] 
ILLESCAS, Gonzalo de. Jornada de Carlos V a 
Túnez. Madrid, 1804. Edición estereotípica. 8º M. 
3 h. 41 p. Intonso. Sin encuadernar.  
 

Facsimil de la edición original de 1535. Expedición 
efectuada por el emperador Carlos V para arrebatar 
Túnez a Barbarroja. 
CCPB000207524-5 75 € 

 

Siglo XIX 
097.- 1804 [MANUSCRITO - VALENCIA] 
COPIA DE LA ESCRITURA DE PODER 
otorgada por el Ilmo. Cabildo Eclesiástico de la 

Santa Metropolitana Iglesia de esta ciudad en 
favor de los ss. don Antonio Roca, y don 
Thomas Naudin, hermanos canónigos. Sello 
segvndo, doscientos setenta y dos maravedís año 
de mil ochocientos y qvatro. Sello de Hispaniarum 
Rex. Carolus IV, D.G. Valencia, 1804 Folio. 5 h 
incluida portada. Sin encuadernar.  

Papel timbrado.  150 € 
 

Siglo XIX 
098.- 1804 [ORDENANZAS – JUZGADOS – 
MADRID - MARINA] CON FECHA DE 2 
DE DICIEMBRE del año próximo comunicó el 
Excmo. Sr. D. Josef Antonio Caballero al Excmo. 
Sr. Conde de Montarco... una Real Orden... la 
necesidad de establecer en Madrid el Juzgado 
que es anexo a la Dirección general... S. l., s. 

n., s. a. [1804]. Folio m, 1 h. Sin 
encuadernar. 
 

Fechado en Madrid a 22 de febrero de 
1804.  
 

CCPB 270352-1.  55 € 
 

Siglo XIX 
 

099.- 1804 [EPIDEMIAS - 
MADRID] PARA EL 
REGIMEN Y GOBIERNO 
DE LA QUARENTENA 
establecida en Madrid para las 
personas que lleguen de 
Málaga, Vélez, Antequera, 
Montilla, Alicante y demás 
pueblos que sufran la 
epidemia, se observará lo 
siguiente... S. l, s. n., s. a. [1804] 
Folio m, 1 h. Sin encuadernar.  
 

Fechado en Madrid a 25 de septiembre 
de 1804, firmado por el conde de Montarco.  
 

No en CCPB 140 € 
 

Siglo XIX 
 

100.- 1804 [ORDENANZAS – DISCIPLINA 
ECLESIÁSTICA - DERECHO CANÓNICO] 
MUÑOZ, Bartolomé. Con fecha 26 de 
noviembre de 1767 se comunicó á todos los 
Prelados Eclesiásticos, Seculares y Reglares de 
estos Reynos, la Orden circular del tenor 
siguiente… quejas é informes de los M. RR. 
Arzobispos ... sobre las apelaciones, inhibiciones, 
comisiones extra Curiam, dispensaciones y otros 
puntos, que en grave perjuicio de la disciplina 
eclesiástica secular y regular… se admiten y 
despachan por el tribunal de la Nunciatura… 
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Madrid, 28 de agosto de 1804. Folio, 6 h. Cartoné 
nuevo, lomo rotulado a mano y reproducción de 
portada en el plano. 

CCPB000241875-4 135 € 
 

Siglo XIX 
101.- 1805 [TEOLOGÍA - GERONA] 
PONTÍ ET VILARÓ, Jacobus. Theologicum 
Certamen Dissertationibus Histórico–Dogmático 
Moralibus Illustratum quod inter annua Angelico 
Praeceptori Academico – Sacra. Gerundae 
[Gerona], s. a. [1805]. 4º, XII p., 17 p., pequeño 
grabado religioso en el frontis. Cartoné nuevo, 
lomo rotulado a mano y reproducción de portada 
en el plano. 

No en CCPB. 145 € 
 

Siglo XIX 
102.- 1808 [BAILÉN - POESÍA  
-GUERRA INDEPENDENCIA] 
GALO CARREÑO, Juan. 
Triunfo de Sevilla restaurada en la 
memorable batalla de Baylen. 
Poema épico. Sevilla, imprenta de 
la calle del Mar, 1808. 4º, 36 p. 
Cartoné nuevo, lomo rotulado a 
mano y reproducción de portada 
en plano. 
Muy raro. 

No Palau. CCPB 077127-9.  
185 € 

 
Siglo XIX 

103.- 1808 [GODOY-GUERRA 
INDEPENDENCIA] CEVA-
LLOS, Pedro. Exposición del Sr. 
Pedro Cevallos: Sobre el modo 
con que el Gran Duque de Berg 
[Murat] sorprehendió a la junta de Gobierno para 
que le mandase entregar el preso Manuel Godoi. 
Madrid, 1808. 4º, 8 p. Sin encuadernación. 

CCPB 76855-3. 165 € 
 

Siglo XIX 
104.- 1810 [GRANADA – HACIENDA] 
PROVINCIA DE GRANADA quaderno 
primero de los bienes nacionales que deben 
ponerse en venta, conforme a los Reales Decretos 
de 9 de junio y 27 de setiembre de 1809. 
Comprehende los estados I, II y III. S. l., 
Imprenta Real, s. a. [1810]. Folio m, 2 h. Rústica. 
 

Texto a dos columnas, fechado en Madrid a 22 de 
junio de 1810. Muy interesante. 
No en CCPB. 125 € 

Siglo XIX 
105.- 1810 [PLIEGOS DE CORDEL – 
SERMONES – ROMA] DEVOTAS 
ORACIONES QUE REZABA el sumo 
Pontífice Benedicto XIII del sagrado Orden de 
Predicadores... en ocasión de las muchas muertes 
repentinas acontecidas en la ciudad de Roma. S. L. 
[Valencia], s. a. [1810]. 8º, 2 h. en papel de hilo 
con grabado en b/n de un Cristo crucificado 
(cada hoja tiene el mismo texto pero distinto 
grabado). Sin encuadernar. 

Facsímil del original de 1760.  
Palau nº 71.463. 120 € 

 

Siglo XIX 
106.- 1811 [GUERRA INDEPENDENCIA – 
CÁDIZ – LEY SÁLICA] CONVERSACIÓN 

ENTRE UN FORASTERO Y 
UN VECINO de la Isla de 
León, sobre los Derechos de la 
Princesa del Brasil, Infanta de 
España, Doña Carlota Joaquina 
de Borbón, á la sucesión eventual 
del trono de España. Cádiz, Imp. 
Manuel Santiago de Quintana, 
1811. 4º m, XXIV p. Cartoné 
nuevo.  
Interesante folleto sobre la derogación de 
la Ley Sálica en 1789 por Carlos IV, 
pero que no fue promulgada hasta 
1830 cuando la mandó publicar 
Fernando VII. 
CCPB000241471-6  145 € 
 

Siglo XIX 
107.- 1811 [CÁDIZ - GUERRA 
INDEPENDENCIA – LEY 
SÁLICA] Aviso al público, sobre 

las observaciones críticas acerca de la 
conversación entre un forastero y un vecino de la 
Isla de León. En que se trata de los derechos de la 
Señora Infanta de España, Princesa del Brasil, á la 
sucesion eventual del trono español. Cádiz, 
Imp.Junta Superior Gobierno, 1811. 11h. Papel de 
hilo. Sin encuadernar. 

CCPB000077706-4 115 € 
 

Siglo XIX 
108.- 1811 [ORDENANZAS - ÓRDEN DE 
SAN FERNANDO] DECRETO DE S.M. por 
el qual se ha dignado a crear una nueva órden 
militar con el nombre de Nacional de San 
Fernando para premiar las acciones distinguidas 
de guerra. Cádiz, 1811. 4º. 1 h portada, 29 p. 
Cartoné nuevo.  140 € 
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Siglo XIX 
109.- 1814 [CATALUÑA – EJÉRCITO – 
POSTAS Y CORREOS] SERRA Y BOSCH, 
Pedro. Prontuario de la mayor parte de los 
caminos y veredas del Principado de Cataluña, 
con los pueblos y posadas situadas en sus 
carreras... Barcelona, Agustín Roca, 1814. 8º 
apaisado, 6 p. s/n, VII p., 1 h. 60 p., 2 estados 
plegados. Portada y texto fileteados, escudo 
grabado en frontis. Cartoné nuevo, lomo 
rotulado a mano y tejuelo en plano. Papel de hilo. 
 

Contiene tablas que indican las horas que a paso de 
tropa dista un pueblo de otro. 
CCPB 181537-7.  285 € 

 

Siglo XIX 
110.- 1815 [ORDENANZAS – SEXENIO 
ABSOLUTISTA] REAL 
CÉDULA DE S. M. y señores 
del Consejo, por la Qual se 
Restablece el Juzgado de 
Provincia y vuelve su despacho a 
los Alcaldes de Casa y Corte 
como lo hacían en el año de 1808: 
se reducen a dos los tenientes de 
Corregidor con el sueldo y lo 
demas que se expresa. Madrid, 
imprenta Real, 1815. Folio, 4 p. 
s/n., sello Real xilografiado en 
portada. Holandesa tela. 

CCPB 241761-8.  190 € 
 

Siglo XIX 
111.- 1815 [PLIEGOS DE 
CORDEL – PORTUGAL – 
VIAJES – EDAD MEDIA] 
GÓMEZ DE SANTISTEVAN, 
Juan. Historia del Infante D. 
Pedro de Portugal, en la que se refiere lo que le 
sucedió en el viage que hizo quando anduvo las 
siete partes del mundo. Sevilla, Viuda de Vázquez 
y Compañía, 1815. 4º, 40 p. sin desbarbar, 
grabado de un caballero luchando con la espada y 
a caballo. Cartoné nuevo, lomo rotulado a mano, 
reproducción portada en plano. 
 

El infante Pedro de Portugal era primo de Juan II de 
Castilla (siglo XV). 
 

CCPB 654758-3. 135 € 
 

Siglo XIX 
112.- 1816 [PLIEGOS DE CORDEL - 
TEATRO] IRIARTE, Tomás. GUZMAN EL 
BUENO. Soliloquio ú escena trágica unipersonal, 
con música en sus intervalos por D. Tomás de 

Yriarte. Sevilla. Por Aragón y compañía, 1816. 4º, 
12 p. incluida portada. Cartoné nuevo. Papel hilo 
azul.  

Raro. Falto de páginas 5, 6, 7 y 8. 
CCPB000932425-9, registra ejemplar falto de las 
mismas páginas  135 € 
 

Siglo XIX 
113.- 1819 [IGLESIA DE SAN FRANCISCO 
EL GRANDE - REALES EXEQUIAS – 
MªLUISA DE BORBÓN] DAMIAN SAEZ, 
Victor. ORACIÓN FÚNEBRE que en las 
solemenes y Reales Honras celebradas de orden 
de S. M. el señor D. Fernando VII, Rey de 
España y de las Indias, por el alma de su Augusta 
madre la señora Doña Mª Luisa de Borbon dijo en 
la iglesia de S. Francisco el Grande de Madrid 

el día 22 de marzo de 1819. 
Madrid, imprenta Miguel de 
Burgos, 1819. 4º, 39 p. Rústica. 

No en CCPB.  150 € 
 

Siglo XIX 
114.- 1820 [LISBOA – 
MARINA] BARCO DA 
CARREIRA DOS TOLOS. 
FOLHETO = VI. JUNHO. 
CARREIRA DOS TOLOS 
BEBEDOS. LISBOA. ANNO 
1820. NA OFFICINA DE J.F.M. 
DE CAMPOS. Com licença do 
Desembargo do Paço.  4º m, 32p. 
Papel de hilo. Cartoné nuevo, 
lomo rotulado a mano y 
reproducción de portada en el 
plano. 

Grabado en portada. 
No en CCPB.  275 € 
 

Siglo XIX 
115.- 1821 [COMERCIO MARTÍTIMO – 
VERACRUZ] BALANZA DEL COMERCIO 
MARITIMO HECHO por el puerto de 
Veracruz en el año de 1820. Formada por el 
Consulado en cumplimiento de las ordenes del 
Rey. Veracruz, Imprenta Constitucional, 1821. 4º 
m, 20 p. Cartoné nuevo, lomo rotulado a mano y 
reproducción de portada en plano.  

Firmado por José María Quirós. Impresión orlada. 
Grabado en portada.  
No en CCPB. 575 € 

 

Siglo XIX 
116.- 1822 [PLIEGOS DE CORDEL] 
ALDANA, Gaspar. Historia del muy noble y 
esforzado caballero CONDE PARTINUPLÉS, 
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emperador de Constantinopla. Sevilla, imprenta 
Bartolomé Caro Hernández, 1822. 4º, 79 p. sin 
desbarbar. Conserva cubierta original con bonito 
grabado de un caballero con su armadura y su 
caballo. Cartoné nuevo, lomo rotulado a mano y 
reproducción de portada en plano. 

No en CCPB. Sí aparece otra edición de 1880 
realizada en Reus (CCPB 465064-6) 475 € 

 
Siglo XIX 

117.- 1822 [VALENCIA – PRENSA – 
TRIENIO LIBERAL]  SUPLEMENTO AL 
DIARIO DE LA CIUDAD DE VALENCIA 
DE MIÉRCOLES 16 DE FEBRERO DE 
1822. Gobierno Superior Político. Por 
Francisco Plasencia.  Dice así: Valencianos, los 
papeles que han salido hasta ahora 
con los títulos de La Sombra de 
Elio, Observaciones sobre la 
conducta del Gefe político y 
Comandante General la tarde del 
9 de enero de 1822… no son 
capaces de engañarnos… La 
reunión en la casa del 
Ayuntamiento de la noche del 7 
no puede calificarse por del 
pueblo de Valencia…Valencia, 15 
de Enero de 1822. Por Francisco 
Plasencia. Imprenta y librería de 
Manuel López. Folio, 1 h. Sin 
encuadernar. 190 € 
 

Siglo XIX 
 

118.- 1823 [VALENCIA – 
PRENSA – TRIENIO 
LIBERAL] SUPLEMENTO 
AL DIARIO DE VALENCIA 
DEL LUNES 18 DE AGOSTO DE 1823. 
Artículo de Oficio. Con Real privilegio. Por Don 
Francisco Brusola, Impresor de Cámara de S.M. 
Dice así: El crecido número de prisiones que los 
pueblos en el exceso de su celo, y arrebatados de 
amor y lealtad a la sagrada Persona del Rey 
nuestro Señor, egecutan de varios sujetos so 
pretexto de su adhesión al sistema 
constitucional,… Valencia, D. Francisco Brusola, 
Impresor de Cámara de S.M. Folio. 1h. Sin 
encuadernar. 190 € 
 

Siglo XIX 
 

119.- 1824 [FERNANDO VII - SAN RAFAEL] 
RELACION DE LOS OBSEQUIOS que en el 
año 1823 se hicieron a nuestro custodio SEÑOR 

SAN RAFAEL para conseguir la libertad de 
nuestro amado monarca El Señor D. 
FERNANDO VII, compuesta por una persona 
devota del Santo Arcángel. Córdoba, Imprenta 
Real, 1824. 4º, 16 p escritas a dos columnas. 
Cartoné, reproducción de portada en el plano. 

Palau 259 923. CCPB 657157-3. 185 € 
 

Siglo XIX 
120.- 1824 [FERNANDO VII] ESPAÑA 
FELIZ EN OTROS TIEMPOS bajo el 
gobierno de sabias leyes que dictó la más reflexiva 
meditación está sufriendo hace algunos años 
males de mucha consecuencia por un efecto 
natural de las convulsiones políticas.... encargo a 
v.s… comunique y circule a todas las Justicias de 

los pueblos… cuiden de evitar en 
adelante cualquier suceso 
desagradable, persiguiendo con 
todo el rigor de las leyes a los 
autores y cómplices de 
semejantes atentados… 
Pamplona, 1824. Folio, 3p. s/n. 
Holandesa tela, planos papel 
 

CCPB 451273-1 fechado en Oviedo, 
no aparece el nuestro de Pamplona. 
  130 € 

 

Siglo XIX 
121.- 1826/1844 [MADRID -
CONGREGACIÓN CRISTO 
DE SAN GINES] CONSTI-
TUCIONES de la Real 
congregación del SSmo. Cristo de 
San Gines de esta corte. Madrid, 
1826. 4º, 76 p.  
 

(Junto con): DOCUMENTOS 
RELATIVOS a la aprobación Real de las 
constituciones por que se rige la congregación del 
Smo. Cristo de San Ginés y que le fué otorgada 
por S. M. la Reina Doña. Isabel II en 30 de 
Noviembre de 1844. Madrid, Imp. de la Viuda e 
Hija de Gómez Fuentenebro, 1844. 4º, p. 77-85, 1 
h. índice, portada con grabado de Cristo 
crucificado. Cartoné nuevo, lomo rotulado a 
mano y tejuelo en el plano. 
 

Papel de hilo. Al final de las constituciones figura el 
nombre de D. Pascual Campo de Arce como secretario de 
la congregación.  
CCPB127486-4; CCPB0386284-4  285 € 
 

Siglo XIX 
122.- 1829 [ECONOMÍA –FERNANDO VII 
- CÁDIZ] REPRESENTACIÓN DIRIGIDA 
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AL REY NUESTRO SEÑOR POR LA REAL 
SOCIEDAD ECONÓMICA GADITANA en 
6 de febrero de 1829, Real Decreto de S.M. de 21 
de febrero declarando a Cádiz, puerto franco, y 
exposición de la misma sociedad de 1º de marzo 
tributando su reconocimiento al soberano. Cádiz, 
Imp. Viuda de Bosch, 1829. 4º, 47p. Cubiertas 
originales. Cartoné nuevo.  
  185 € 
 

Siglo XIX 
123.- 1830 [COSTUMBRISMO SOCIAL] J. A. 
P.  PROCLAMA DE UNA SOLTERA a los 
que aspiren a su mano en respuesta y vindicta de 
la del Solterón. Madrid, Hijos de Doña Catalina 
Viñuela, 1830. 8º, XV p., 23 p. Bonito grabado en 
la portada de un arco con su flecha. Cortes 
tintados. Cartoné, lomo rotulado a mano y tejuelo 
en el plano. 

CCPB 374758-1.   120€ 
 

Siglo XIX 
 

124.- 1832 [ATLAS – 
ROMA – ORIENTE - 
GRABADOS] CONDE 
DE SÉGUR. ATLAS para 
las historias, romana y del 
imperio de Oriente 
traducidas al castellano por 
Don Alberto Lista. 
Madrid, imp. Tomás 
Jordán, 1832. 4º apaisado, 
21 p., 20 h. de láminas en 
b/n con litografías de 
Don José Eusebio 
Monfort realizadas en su oficina de Barcelona. 
Ilustración en portada de una mujer alada. 
Cubiertas originales. Tela, tejuelo y reproducción 
de portada en el plano. 

Mapas, documentos, dioses,… Sello antiguo poseedor. 
 

CCPB 199828-5.  375 € 
 

Siglo XIX 
125.- 1833 [NOVELA HISTÓRICA] 
VELDE, KARL FRANZ Van der. LOS 
TÁRTAROS EN SILESIA, historia del año 1241 
/ AXEL, historia de la guerra de los 30 años. 
Biblioteca selecta portátil y económica. 3ª Serie, 
Tomo XXXVIII. Barcelona, imp. A. Bergnes, 
1833. 12º, 240 p., conserva cubiertas originales. 
Cartoné nuevo, lomo rotulado a mano y tejuelo en 
el plano. 

Dos novelas en un solo volumen. Sello antiguo poseedor. 
CCPB 675308-6. 180 € 

Siglo XIX 
126.- 1834[POESÍA] BRETÓN DE LOS 
HERREROS, Manuel. Recuerdos de un baile de 
máscaras. Cuento en verso. Madrid, imp. de 
Repullés, 1834. 8º, 15 p., 1p. publicaciones. 
Cartoné, lomo rotulado a mano y tejuelo en el 
plano. 

Primera edición.  
CCPB 82624-3. 185 € 
 

Siglo XIX 
127.- 1835 [CATALUÑA – ARAGÓN –
INDUSTRIA] IMPUGNACIÓN A LA 
MANIFESTACIÓN PUBLICADA POR UN 
CATALÁN AMANTE DE SU PAÍS de las 
justas razones en que se apoya la petición que 
cuarenta y dos señores procuradores del reino han 
presentado a su estamento para que la eleve a S. 
M. suplicandole se sirva permitir a los naturales 
y habitantes de las provincias de la Corona de 

Aragón el construir 
Molinos y Hornos, y 
utilizarse de las aguas 
con arreglo a las leyes,... 
Por otro catalán amante de 
la justicia. Madrid, Oficina 
de D. Eusebio Aguado, 
1835. 1h, 55 p. Rústica, 
cubiertas ilustradas.  
CCPB 209526-2.  120 € 

 
Siglo XIX 

128.- 1836 [TEATRO - 
LOPE DE VEGA - 
MADRID] VEGA 
CARPIO, Lope de. EL 

ACERO DE MADRID. Comedia famosa 
dividida en tres actos. Madrid, imp. Real 
compañía, 1836. 4º, 40 p., texto a dos columnas 
con amplios márgenes. Cartoné ilustrado y tejuelo. 
 

CCPB 657283-9. 180 € 
 

Siglo XIX 
129.- 1837 [CONSTITUCIÓN 1837 – 
ISABEL II] CONSTITUCIÓN DE LA 
MONARQUÍA ESPAÑOLA promulgada en 
Madrid a 18 de junio de 1837, impresa de orden 
de S.M. la reina gobernadora. Madrid, Imp. 
Nacional, 1837. 8º, lámina con alegoría de la 
Constitución, 54 p. 1 h. Cartoné ilustrado. 

CCPB000115244-0  590 € 
 

Siglo XIX 
129bis.- 1837 [LEY ELECTORAL – ISABEL II] 
SU MAGESTAD la Reina Gobernadora se ha 
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servido dirigirme con fecha 20 del presente el 
decreto: Doña Isabel II por la gracia de Dios y 
por la Constitución de la monarquía española en 
su Real nombre y durante su menor edad la Reina 
viuda su madre Doña María Cristina de Borbón, 
Gobernadora del Reino, a todos los que las 
presentes vieren y entendieren, sabed: Que las 
córtes han decretado y nos sancionamos los 
siguiente... Capítulo I: Del número de Diputados 
y Senadores que corresponde a cada provincia... S. 
l. [Vitoria] imp. Viuda Agapito Mantelli e Hijos, 
1837. 4º, 16 p. Cartoné ilustrado. 
 

CCPB 259586-9  180 € 
 

Siglo XIX 
130.- 1839 [FILOLOGÍA HISPÁNICA] 
CUATRO PALMETAZOS BIEN PLANTA-
DOS POR EL DOMINE 
LUCAS a los gazeteros de 
Bayona, por otros tantos punto 
garrafales que se les han soltado 
contra el buen uso y reglas de la 
Lengua y Gramática Castellana, en 
su famosa Crítica de la Historia 
de la Literatura Española, que 
dan á la luz los Señores Gomez 
de la Cortina y Hugalde 
Mollinedo. Cádiz, 1839. Imp. 
Estevan Picardo. 4º, 29 p. 1h. 8 p. 
Gran papel de hilo. Holandesa 
puntas piel, nervios.   

Buena encuadernación firmada por 
Vera. 165 € 

 
Siglo XIX 

131.- 1841 [MANUSCRITO – 
MªCRISTINA DE BORBÓN - 
ISABEL II - ESPARTERO] 
Carta dirigida por S. M. Maria Cristina de 
Borbón a Don Baldomero Espartero Duque de 
la Victoria. Protesta de S. M. a la Nación por 
menoscabar sus legitimos derechos como reina 
madre y como única tutora que era de sus 
augustas hijas.... Paris 19 de Julio de 1841. 4º, 6 p. 
s/n manuscritas por S. M. y firmadas por ella. 
Rústica. 

Transcripción de la carta que Mª Cristina de Borbón 
dirigió desde Paris a Espartero reclamando la custodia 
de sus hijas.  
No en CCPB. 140 € 
 

Siglo XIX 

132.- 1843/1844 [TEATRO – MUJERES - 
COSTUMBRISMO] SALAS Y QUIROGA, 

Jacinto de. LA ACTRIZ. Nada hay que se 
parezca menos a un hombre que un actor, ni más 
a una mujer que una actriz. Este ser débil que ha 
nacido para regalo y castigo del género humano, 
aprende en su niñez dos cosas: a luchar y a 
mentir… S. l. s. a. [1843/1844]. 4º, pág. 215 a 224. 
Cartoné nuevo, lomo rotulado a mano y tejuelo en 
el plano. 

Capítulo de la obra “Los Españoles pintados por sí 
mismos”. Bonita capitular a 14 líneas y grabados 
representando actos escénicos al comienzo y al final del 
texto. 40 € 
 

Siglo XIX 
133.- 1845 [PLIEGOS DE CORDEL] 
HISTORIA DE LA VIDA DEL BIENAVEN-
TURADO SAN AMARO CON EL 

MARTIRIO DE SANTA 
LUCÍA. Sevilla, imprenta viuda 
de Caro, 1845. 4º, 23 p., 1 p. 
publicaciones. Cartoné nuevo, 
lomo rotulado a mano y tejuelo 
en el plano. 

 

Bonito grabado en portada.  
 

CCPB 655867-4.  120 € 
 

Siglo XIX 
 

134.- 1846 [MÚSICA] PRO-
GRAMA de la función a 
beneficio del Instituto Español 
para el martes 26 de mayo de 
1846 a las ocho y media de la 
noche. S. l., [Madrid], Imprenta 
de Sanchiz, s. a. [1846]. 4º M, 1 h. 
Sin encuadernar.  
Texto orlado. Raro. 
 

No en CCPB.  35 € 
 

Siglo XIX 
 

135.- 1846/1864 [MARINA] DU PARC, 
León. Essai de Tactique Navale pour les batiment 
a vapeur. Extrait des annales maritimes et 
coloniales publiées par MM. Bajot et Poirré. Paris, 
imprimerie Royale, 1846. 4º, 35 p. // PAGEL, 
Louis. PROJET DE TACTIQUE NAVALE 
pour les navires a vapeur. L’ART Naval en 1862, 
constructions navales, machines marines, 
astronomie, hydrographie.... Paris, Arthus 
Bertrand, 1864. 4º, 4 p. 18 p. (bibliografía) 15 p. 1 
lámina plegada. Rústica.  
 

Tres tomos reunidos en 2 volúmenes. Incluye 
bibliografía. 
 
 

No en CCPB. Todo 225 € 
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Siglo XIX 
136.- 1848 [CUBA – PRENSA] COLECCIÓN 
DE VARIOS ARTICULOS publicados 
recientemente en los periódicos de la Corte en 
defensa de las ideas emitidas en el Informe Fiscal 
sobre fomento de la población blanca en la Isla de 
Cuba, relativas en su mayor parte a la cuestión de 
Harinas. Madrid, Imp. de J. Martin Alegria, 1848. 
4º M, 38 p. Sin encuadernar.  

Raro. 
CCPB 605282-7. 120 € 

 

Siglo XIX 
137.- 1849 [AGRICULTURA - INDUSTRIA] 
BAUTISTA CENTURIÓN, Juan. ENSAYO 
DE UN NUEVO SISTEMA para estraer el 
aceite de olivas. Descripción de las máquinas 
para elaborarlo, de una prensa de vapor y de un 
aparato filtratorio, precedido de un breve discurso 
sobre el olivo.... Madrid, 1849. 4º, 67 p., 1 p. 
índice, 2 h. plegadas 
con los dibujos de la 
maquinaria. Cartone, 
lomo rotulado a mano y 
tejuelo en el plano. 

No en CCPB. 135 € 
 

Siglo XIX 
138.- 1850 [CATALÁN 
- ORACIÓN POÉTICA] 
GOIGS DEL GLORIOS 
S. ADJUTORI ABAT, 
colocat en la Parroquia 
de Santa María de Olost. 
Vich, Imprenta y Libreia 
de Valls, s. a. [1850]. 
Folio, 1 h. Sin encuadernar.  

Texto orlado, escrito a dos columnas en catalán. 
Grabados de S. Adjutori Abat y otras decoraciones. 
No en CCPB. 50 € 
 

Siglo XIX 
139.- 1850 [REAL ACADEMIA DE LA 
HISTORIA] SAINZ DE BARANDA, Pedro. 
ENSAYO HISTÓRICO de la vida literaria del 
maestro Fray José de la Canal, de la Orden de 
San Agustín, Director de la Academia de la 
Historia… leído en junta el 14 de junio de 1850. 
Madrid, 1850. Imprenta de la Real Academia de la 
Historia. 4º, 22 p. Rústica 45 € 

 
Siglo XIX 

140.- 1851 [ASTURIAS – POESÍA – ISABEL II 
- BABLE] ALBUERNE, José María. 
ASTURIAS a su princesa, poesías dedicadas a SS. 

MM. Madrid, Luis García, 1851. 4º M, 23 p., texto 
orlado. Conserva cubiertas originales. Cartoné, 
lomo rotulado a mano y tejuelo en el plano. 

Muy raro. 
CCPB 84881-6. 200 € 

 
Siglo XIX 

141.- 1852 [CALIGRAFÍA] FOLGUERA Y 
PLANDOLIT, J. CALIGRAFÍA ESPAÑOLA. 
Aprobada para servir de texto en las escuelas por 
Real Orden de 23 de febrero de 1853. Barcelona,   
1852. 8º apaisado, 7 h., texto orlado y grabado por 
BUXÓ. Cubiertas originales. Holandesa puntas 
piel, planos papel, nervios y tejuelos. 

Espléndida encuadernación. 
CCPB 547140-0.  200 € 

 
Siglo XIX 

142.- 1853 [EDUCACIÓN - MÁXIMAS] P. 
DE A. MÁXIMAS DE BUENA EDUCACIÓN. 

Para la formación del 
buen juicio, caracter y 
com-portamiento de los 
jóvenes, asi como para 
la dirección de los niños. 
Madrid, imprenta de E. 
Aguado, 1853. 8º, 62 p., 
pequeño grabado en 
portada y en el cierre. 
Cartoné, lomo rotulado 
a mano y tejuelo en el 
plano. 
No en CCPB.  95 € 

 
 

Siglo XIX 
143.- 1854 [TEATRO - MÁLAGA] 
SOLDADO, Juan (D. Antonio Joaquin Afán 
de Rivera). CORTE Y CORTIJO. Comedia en 
un acto y en verso. Málaga, 1854. Imprenta de 
Francisco Gil de Montes. Galería Dramática 
Malagueña, núm.5.  4º m, 26 p. Cartoné con 
cubiertas originales. 

CCPB 93898-X. 50 € 
 

Siglo XIX 
144.- 1857 [MARIOLOGÍA – ZARAGOZA] 
OCTAVARIO DE MARIA SANTÍSIMA DEL 
PORTILLO de la ciudad de Zaragoza, con que... 
Zaragoza, Imprenta de Cristobal y J. M. Magallon, 
1857. 8º, 31 p. Rústica. 

Grabado de Nuestra Señora del Portillo en primera 
página.  
No en CCPB. 50 € 
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Siglo XIX 
145.- 1859 [CABALLOS] J.S. RAREY. Nuevo 
arte de domar caballos. Cádiz, Imprenta de la 
Revista Médica, 1859. 8º. 77 p., 4 láminas y un 
retrato del autor. Holandesa piel. 

Obra traducida al español por J.M.P. Muy bonito 
ejemplar. 275 € 
 

Siglo XIX 
146.-  1860 [MARIOLOGÍA] NOVENA al 
apacible transito de María Santisima y gloriosa 
asunción a los cielos, compuesta por la difunta 
Abadesa del convento de Jesús Nazareno de 
Sisante. Madrid, Imprenta de Eusebio Aguado, 
1860. 8º, 56 p. 2 h. Sin encuadernar. 

Rarísimo. 
No en CCPB. 75 € 

 

Siglo XIX 
147.- 1860 [TEATRO] ALAMINOS 
SÁNCHEZ, Manuel y SÁNCHEZ DE LA 
PLAZA,  Hipólito. El 
teatro español bajo su 
verdadero punto de vista: 
folleto escrito esponiendo 
su situación actual: 
abusos en la literatura 
dramática, deseos de 
corregirlos. Madrid, imp. 
D. Francisco del Castillo, 
1860. 4º, 26 p. Cubiertas 
originales. Cartoné con 
reproducción de portada 
en el plano. 

Destaca la mención a los 
“escandalosos sainetes de D. 
Ramón de la Cruz” y la descripción de una representación 
donde sale un novillo a escena. 
CCPB 84693-7.  60 € 

 

Siglo XIX 
148.- 1860 [TOLEDO] CASTRO Y 
DUQUE, Mariano de. MANUAL para visitar la 
iglesia catedral y demás monumentos notables que 
encierra la ciudad de Toledo. Madrid, imp. de 
Francisco Abienzo, 1860. 8º, 40 p. Rústica.  
 

CCPB 241244-6.  100 € 
 

Siglo XIX 
149.- 1861 [QUIJOTE] DIAZ DE 
BENJUMEA, Nicolás. LA ESTAFETA DE 
URGANDA ó aviso de Cid Asam-Ouzad 
Benenjeli sobre el desencanto del Quijote. 
Londres, imp. de J. Wertheimer y Cª, 1861. 4ºm, 
64 p. Conserva cubierta original. Cartoné nuevo, 
lomo rotulado a mano y tejuelo en plano. 

CCPB 129123-8. 75 € 

Siglo XIX 
150.- 1861 [PLIEGO DE CORDEL - 
TRAJES] EL GRAN PLEITO que han 
ganado las Señoras de los Miriñaques a los 
caballeros que llevan bastón con estoque y 
corbatín apretado. Carmona, imp. de José María 
Moreno, 1861. 4ºm, 4 p. ilustración en portada de 
dos caballeros con bastón junto a una dama. 
Texto a dos columnas y en verso. Sin 
encuadernar. 

No en CCPB.  50 € 
 

Siglo XIX 
 

151.- 1862 [NOBLEZA] VILAR Y 
PASCUAL, Luis. REAL DESPACHO 
confirmatorio de la antigua nobleza e hidalguía del 
señor D. Francisco Alonso de Caso y Artidiello. 
Madrid, imp. Agustin Espinosa, 1862. 4º, 27 p. 
Grabado heráldico a toda plana. Texto orlado. 

Cartoné nuevo, lomo 
rotulado a mano y 
reproducción de por-
tada orlada en el plano. 
 

Francisco Alonso de Caso y 
Artidiello, natural de 
Asturias, llegó a ser regidor 
del Ayuntamiento de Sevilla. 
 

No en CCPB.  125 € 
 

Siglo XIX 
 

152.- 1863 [POESÍA] 
SUSPIROS DEL 
ALMA, poesías de la 
hija de Yumurí. 

Habana, imp. La Antilla, 1863. 4º, 96 p. con 
amplios márgenes. Conserva cubierta original. 
Cartoné nuevo, lomo rotulado a mano y tejuelo en 
el plano. 

Frontis con grabado realizado por A. Ferran de la hija 
del Yumurí. 
CCPB 539993-9, sólo registra un ejemplar 150 € 

 
Siglo XIX 

 

153.- 1866 [TEATRO – MALLORQUÍN] 
PENYA Y NICOLAU, Pere d’Alcantara. EL 
CORDÓ DE LA VILA. Pessa ab un acte y en 
vers. Palma, imp. Pere Jusep Gelabert, 1866. 4º, 
55 p. Diálogos en mallorquín en verso. Portada 
con un grabado de máscaras. Conserva cubiertas 
originales. Cartoné nuevo, lomo rotulado a mano 
y tejuelo en el plano. 

Dedicatoria del autor a D. Francisco Pelegri. 
CCPB 547622-4. 125 € 
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154.- 1866/67 [MARIOLOGÍA - GRABADOS] 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A – Nª Sª de la Candela 
Valls (Tarragona) 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

B – Nª Sª del Claustro 
Catedral de Solsona 

(Lérida) 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

C – Nª Sª del Buen 
Consejo 
(Madrid) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
D – Nª Sª de la 

Consolación 
(Jerez de la Frontera) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
G – Nª Sª de Codés 
Villa de Torralba 

(Navarra) 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

H – Nª Sª de la Barca 
Villa de Mugía (Coruña) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   I - Nª Sª  de Gracia 
  Villa de Aljofrín (Toledo) 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

      J – Nª Sª de la 
Aldea 

       (Tortosa) 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

K – Nª Sª de la Font-Calda 
Término de Gandesa 

(Tarragona) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    L – Nª Sª de los Ángeles 
    Villa de Alajar (Huelva) 

MORENO, Emilio. GLORIAS RELIGIOSAS 
DE ESPAÑA. Madrid, 1866-1867. 4º, cada 
folleto consta de 8 a 12 páginas y todos tienen 
con una lámina litográfica. Cartoné ilustrado. 

Santísima 
Virgen que se venera en…                

c/u. 45 € 

E – Nª Sª del Remedio     
              (Vich)  

F- Nª Sª del Reposo 
         (Sevilla) 

Colección de 22 historias de la 



BERROCAL LIBROS ANTIGUOS – CATÁLOGO DE FOLLETOS - 2 

24 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

M – Nª Sª de la Salud 
San Feliu de Payarols  

(Gerona) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

N – Nª Sª de Vinyet  
(Sitges) 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ñ – Nª Sª de Iborra 
(Lérida) 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

O – NªSª de la Sierra de 
Pinos (Lérida) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

P – Nª Sª de Guadalupe  
Cáceres 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Q – Nª Sª de Puiglagulla 
(Vich) 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
R – Nª Sª del Pino   

(Gran Canaria) 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

S – Nª Sª del Espino 
Convento de las 

Franciscanas 
de Vivar del Cid (Burgos) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   T – Nª Sª de Mongrony(Vich) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

          U – Nª Sª de Tiscar  
           Quesada (Jaén)
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Siglo XIX 
155.- 1869 [ORDENES MILITARES] 
ORDENES MILITARES DE SANTIAGO, 
ALCÁNTARA Y MONTESA en 1º de Mayo de 
1869 según el estado militar del mismo año. S. l., 
s. a. [1869]. 4º, 20 p., conserva cubiertas originales. 
Cartoné nuevo, lomo rotulado a mano y tejuelo en 
el plano. 
 

Sello antiguo poseedor. 
 

CCPB 656037-7. 85 € 
 

Siglo XIX 
 

156.- 1870 [GRANADA - ARQUEOLOGÍA] 
OLIVER HURTADO, Manuel y GÓMEZ 
MORENO, Manuel. Informe sobre varias 
antigüedades descubiertas en la VEGA DE ESTA 
CIUDAD... Granada, Imprenta de D. Indalecio 
Ventura, 1870. 4º, 26 p, 1 plano a 
doble página, 1 lámina con 
fragmentos de dos lápidas 
(lámina restaurada afectando al 
texto explicativo). Cubiertas 
originales. Cartoné nuevo.  

CCPB 262669-1. 175 € 
 

Siglo XIX 
157.- 1871 [FEUDALISMO – 
GALICIA] FULGOSIO, F. El 
Castillo del Marqués de Mos en 
Sotomayor, estud io histórico 
sobre el feudalismo en Galicia. 
Madrid, Imp. José Noguera, 1871. 
4º, 39 p. Cartoné nuevo con 
cubiertas originales. 

Dedicatoria del autor. 
CCPB 516247-5.  185 € 
 

Siglo XIX 
158.- 1872 [SANCHO RAYÓN 
- PLIEGO DE CORDEL - PROTESTANTES - 
POESÍA] DE AVELLANEDA, Bernardino. 
Coplas compuestas por Bernardino de Avellaneda 
beneficiado en Gamonal: y capellan del muy 
magnifico señor  don Pero Xuarez de Velasco 
dean de Burgos: en las quales se contiene lo que 
hasta agora su magestad ha cocluydo en el 
ecumenico y universal Cocilio en la ciudad de 
Ratisbona: y del exercito q se hordena para 
castigar los rebeldes. Año de 1543. S. l., s. a. 
[Madrid, 1872]. 4º, 8 p. Portada con orla y un 
grabado xilográfico de un escudo. Texto en letra 
gótica y a dos columnas. Rústica, intonso. 

Reproducción facsímil de Sancho Rayón de la edición de 
1546 en papel de hilo. 
CCPB 92303-6.  90 € 

Siglo XIX 
159.- 1872 [SANCHO RAYÓN- VALENCIA 
– MARIOLOGÍA – PLIEGO DE CORDEL] 
OBRES FETES EN LAHOR DE LA 
SERAPHICA SENTA CATHERINA DE 
SENA en lo seu sagrat monestir de les monges de 
la insigne ciutat de valencia… S.l. s.a. [Madrid, 
1874]. 4º, 20 h. Sin encuadernar. Intonso  

Reproducción facsimilar de Sancho Rayón de la edición de 
1511. Portada con grabado xilográfico representando a la 
santa, y en el reverso xilografia a toda plana que 
representa a la Virgen entronada con niño y a los pies, a 
cada lado, a santa Dorotea y santa Eulalia. 
 

CCPB000380173-X  120 € 
 

Siglo XIX 
160.- 1873 [PROCESIÓN DEL CORPUS – 

VALENCIA] CARBONERES, 
Manuel. Relación y explicación 
histórica de la solemne procesión 
del corpus, que anualmente 
celebra la ciudad de Valencia 
basada en la que se publicó en el 
año 1815 y ampliada con 
muchísimas notas.... Valencia, 
imp. Domenech, 1873. 4º, IX p., 
90p. Cubiertas originales. Cartoné 
nuevo, lomo rotulado a mano y 
tejuelo en el plano.  
CCPB 846277-1.  125 € 

 

Siglo XIX 
161.- 1874 [MINERÍA - 
MANUSCRITO – BURGOS] 
ZUAZNAVAR, Mariano. Me-
moria Descriptiva de una parte de 
la Cuenca Carbonífera de la 
Provincia de Burgos. Burgos, 
diciembre de 1874. 4º, 19 h. 

manuscritas, 2 dibujos originales fuera de texto. 
Cartoné con tejuelo en el plano. 

Firma del autor. Muy bonito manuscrito que no hemos 
visto editado 
No en CCPB.   585 € 
 

Siglo XIX 
162.- 1874 [NOVELA SIGLO DE ORO – 
SANCHO RAYÓN –PLIEGO DE CORDEL] 
FLORES, Juan de. La historia de Grisel y 
Mirabella y la disputa de Torellas y Bracayda, la 
cual compuso Juan de Flores a una amiga. S. l., s. 
a. [Madrid, 1874]. 4º, 24 h. Portada con orla y un 
grabado xilográfico. Texto en letra gótica. 
Capitulares. Cartoné, lomo rotulado a mano y 
tejuelo en el plano. 
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Corta tirada de esta reproducción facsímil realizada por 
Sancho Rayón de la ed. de 1529 en papel de hilo.  
CCPB 262779-5. 125 € 
 

Siglo XIX 
163.- 1876 [PLIEGO DE CORDEL – 
BANDOLERISMO-ALICANTE] HISTORIA 
VERDADERA del famoso guerrillero y bandido 
JAIME EL BARBUDO, ó sea el terror de la 
Sierra de Crevillente. Madrid, 1876. 4º, 24 p., 
ilustración de Sánchez en portada de una escena 
en el campo. Cartoné, lomo rotulado a mano y 
tejuelo en el plano. 

 

CCPB 465239-8.  145 € 
 

Siglo XIX 
164.- 1878 [BALNEARIO DE CESTONA - 
GUIPÚZCOA] QUESADA Y AGIUS, 
Balbino. Apuntes para una 
monografía sobre las aguas de 
Cestona. Úbeda, imp. Francisco 
de P. Gamez, 1878. 4º, 73 p., 1 p. 
erratas. Rústica. 

CCPB 520003-2. 145 € 
 

Siglo XIX 
165.- 1879 [ÓRDENES MILI 
TARES] TORRECILLA Y 
NAVALÓN, Pedro Mª. El 
nuevo priorato de las órdenes 
militares. Memoria publicada por 
el autor, antiguo capellán de 
honor de S. M... Ciudad Real, 
imp. Ramón Clemente, 1879. 
4ºM, 150 p., 1 p. índice. Cartoné 
con cubiertas originales, lomo 
rotulado a mano y tejuelo en el 
plano. 

Sello antiguo poseedor. 
CCPB 307688-1. 250 € 
 

 

Siglo XIX 
 

166.- 1880 [TOLEDO – TRADICIONES] 
GARCÍA CRIADO Y MENÉNDEZ. Juan, 
Cuatro palabras sobre el libro del Sr. Olavarría. 
Tradiciones de Toledo. Toledo, Imp. de  Fando 
Hijo, 1880. 4º m., 71 p. Rústica. 

Raro. 
Palau nº 98708. CCPB 242420-7.  95 € 

 
Siglo XIX 

 

167.- 1881 [CALDERON DE LA BARCA – 
SIGLO DE ORO] GARCÍA VALERO, Eloy. 
Calderon y su siglo. Hasta que punto y de que 
modo idealizó Calderon la sociedad de su tiempo. 

Sevilla, imp. Gironés, Orduña y Castro, 1881. 4º, 
VII p., 63 p. Sin encuadernar.  

No en CCPB. 60 € 
 

Siglo XIX 
168.- 1881 [FILOLOGÍA] REVILLA, 
Manuel de la. Principios generales de Literatura y 
literatura española por… Madrid, Imprenta 
Enrique Rubiños, 1881. 4º, 31 p. Rústica. 
 

Sello antiguo propietario. 60 € 
 

Siglo XIX 
 

169.- 1881 [CALDERÓN DE LA BARCA] 
TORO Y DURÁN, Ramón del. Apuntes 
biográficos de D. Pedro Calderón de la Barca y 
poesía dedicada al mismo con motivo de las 
fiestas de su centenario por… Madrid, Imprenta 
de la Defensa, 1881. 4º, 16 p. Rústica. 
 

Dedicatoria del autor.  60 € 
 

Siglo XIX 
 

170.- 1882 [MURILLO - 
PINTURA] MADRAZO, Pedro 
de. MURILLO Y RAFAEL. 
Discurso leído en la velada con que 
se conmemoró en Madrid el 
segundo centenario del eminente 
pintor sevillano. Madrid, imp. 
Tello, 1882. 4º, 20p. Cubiertas 
originales. Cartoné, lomo rotulado 
a mano y tejuelo en plano. 
CCPB 320820-6. 90 € 
 

Siglo XIX 
 

171.- 1883 [ÓPERA] MARSI-
LLACH, Joaquín. Enrique 
Botto y su Mefistófeles por… 
Madrid, 1883. 4º, 55 p. Rústica.  
1ª edición. Contiene firma y fragmento 
autógrafo de la escena del Palacio Imperial 

que fue suprimida por su autor. Sello antiguo propietario.  
No CCPB 185 € 

 

Siglo XIX 
172.- 1886 [FILOLOGÍA – VOLAPUK - 
COMERCIO] MALEVOLTI, A. ROSELLÓ 
VILÁ, J. Curso completo de VOLAPUK método 
teorico-práctico para leerlo y hablarlo en un mes 
por… Barcelona, Imprenta Barcelonesa, 1886. 
1ªedición. 4º, 87 p. Rústica. 

Lengua artificial creada por el sacerdote alemán Johann 
Martin Schleyer en 1879, con la intención de facilitar el 
comercio entre personas de distintas culturas. En sus primeros 
años logró un gran éxito y se estima que llegó a tener unos cien 
mil hablantes. 
  

Palau nº 147817 
No en CCPB   375 € 
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Siglo XIX 
172bis.- 1886 [FILOLOGÍA – VOLAPUK - 
COMERCIO] COSTE, J. El VOLAPUK. 
Novísima gramática de la Lengua mercantil 
universal por… Barcelona, Librería española de I. 
López, 1886. 1ª edición. 4º, 32 p. Rústica. 
 

Sello antiguo propietario. 
No Palau. CCPB registra otras ediciones 375 € 
 

Siglo XIX 
173.- 1886 [TEATRO] BARTRINA, Joaquín 
M. y ARÚS Y ARDERIU, Rosendo. EL 
NUEVO TENORIO. Leyenda dramática en 7 
actos, en prosa y verso. Estrenada en el teatro 
Ribas de Barcelona. Madrid, 1886. 4º, 136 p. 
Holandesa puntas piel, planos papel, nervios y 
tejuelo. 

Rarísimo, con dedicatoria autógrafa 
del autor. 
CCPB 97442-0. 75 € 

 

Siglo XIX 
174.- 1887 [FILOLOGÍA - 
SÁNSCRITO] GELABERT Y 
GORDIOLA, Juan. MANUAL 
DE LA LENGUA SANSKRITA: 
crestomatía, vocabulario y 
gramática. Precedida de una 
introducción sobre el desenvol-
vimiento histórico-literario de esta 
lengua. Madrid, 1887. 4º M. p. 33-
96 (Cuaderno 3º, tercer pliego). 
Todo el pliego escrito en lengua 
sánscrita. Rústica.   
Palau sólo registra la obra completa 
publicada en 1890 35 € 
 

Siglo XIX 
174bis.- [1887] [FILOLOGÍA - 
SÁNSCRITO] PROGRAMA 
DE LENGUA SANSKRITA presentado por el 
Dr. Don Juan Gelabert Gordiola. Madrid, [1887]. 
Universidad Central. Librería de la Enciclopedia 
Católica. 4º M, 16 p. Rústica.   
No Palau. CCPB 932952-8, sólo registra un ejemplar.   50 € 
 

Siglo XIX 
175.- 1887 [LITERATURA FRANCESA] 
Les vieux poètes français (XIV, XV et XVI 
siècles). I. Les troubadours et les trouvères. II. 
Eustache Des-champs, Christine de pisan Charles 
d’ Orleans, Villon du Bellay, Clément Marot, 
Ronsard, la Pléiade Mathurin Règnier avec notices 
biographiques et littèraires. Paris, Henri Gautier. 
Nouvelle Biblioteque Populaire, nº 34. 4º m, 32 p. 
Intonso. Rústica.   30 € 

Siglo XIX 
176.- 1888 [PROTOCOLO] EL DOCTOR 
THEBUSSEM. Señor y Don. Madrid, sucesores 
de Rivadeneyra, 1888. 4º, 24 p. Cartoné, lomo 
rotulado a mano y tejuelo en el plano. 
 

Dedicatoria autógrafa del autor. Carta que se publicó 
en el Almanaque de la Ilustración Española y 
Americana de Madrid del año 1888. Muy raro. 
 

CCPB 458234-9. 90 € 
 

Siglo XIX 
 

177.- 1889 [ÓRDENES MILITARES – ORÁN 
– VALENCIA] SUÁREZ, Diego. Historia del 
Maestre último que fue de Montesa y de su 
hermano Don Felipe de Borja: la manera de como 
gobernaron las memorables plaças de Orán y 

Marzaelqivir... dirigida a la ciudad 
de Valencia. Madrid, M. Tello, 
1889. 4º, LII p., pág. 323 a 446, 
portada a dos tintas con grabado 
de escudo. Sin desbarbar, 
intonso. Cartoné, lomo rotulado 
a mano. Papel de hilo. 
 

Contiene los libros V y VI del primer 
tomo, el único que se llegó a publicar. 
 

CCPB 298667-1.  385 € 
 

Siglo XIX 
 

178.- 1890 [MEXICO - 
MUTILACIONES ÉTNICAS 
- DIENTES] LEÓN, Nicolás. 
Anomalías y mutilaciones étnicas 
del sistema dentario, entre los 
Tarascos Pre-colombianos. 
Morelia, imp. Escuela de Artes, 
1890. Folio, 15 h., 3 láminas con 
litografías en b/n y color. 

Texto en Castellano y Francés y orlado en color. 
Portada a dos tintas. Conserva cubiertas 
originales. Plena tela y tejuelo. 
 

Tirada de 150 ejemplares en gran papel. Raro. 
Palau nº 135.455 No en CCPB. 585 € 

 
Siglo XIX 

 

179.- 1890 [ALCALÁ DE HENARES -
ROMANCERO] SORAVILLA, Javier. AL-
KALÁ por Don Bernardo. Romancero 
histórico. Romancero complutense IV. 
Guadalajara, Imprenta y encuadernación 
provincial, 1890. 4º, 43 p. Rústica. 
 

Sello de antiguo propietario. 
Palau nº319432, CCPB 381053-4 95 € 
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Siglo XIX 
180.- 1891 [ÓRDENES MILITARES] 
ÁLVAREZ DE ARAUJO Y CUELLAR, Ángel. 
Las órdenes militares de Santiago, Calatrava, 
Alcántara y Montesa. Su origen, organización y 
estado actual. Madrid, imp. Fernando Cao y 
Domingo de Val, 1891. 4º, 276 p., 1 p. erratas y 1 
p. avisos. Conserva cubiertas originales. Cartoné, 
lomo rotulado a mano y tejuelo en el plano. 

CCPB 89603-9. 145 € 
 

Siglo XIX 
181.- 1891 [ARTE MUDÉJAR - ZARAGOZA] 
VALENZUELA Y SÁNCHEZ-MUÑOZ, 
Rafael. Conceptos de Arte. La Torre Nueva de 
Zaragoza, con aprobación eclesiástica. Zaragoza, 
imp. Mariano Salas, 1891. 4º, 68 p., texto y 
portada orlada. Cartoné nuevo, 
lomo rotulado a mano y tejuelo en 
el plano. 

CCPB 533697-X.  120 € 
 

Siglo XIX 
182.- 1892 [SEVILLA-RASCO] 
T’SERCLAES, Duque de (Juan 
Pérez de Guzmán y Boza), y 
GÓMEZ ÍMAZ, Manuel. 
Discursos leídos ante la Real 
Academia Sevillana de Buenas 
Letras el 26 de abril de 1892 por... 
Sevilla, Imp. de E. Rasco, 1892. 
4º, 62 p. 1 h. con la marca del 
impresor. Cartoné decorado. 
Conserva cubiertas originales.  
 

Papel de hilo. Grabado en cabeceras y 
en cierre. Iniciales decoradas. Tema: 
Historia e historiadores del Antiguo 
Reino de Sevilla. 
CCPB 455286-5 y 555128-5.  
 95 € 

 

Siglo XIX 
183.- 1892 [DICCIONARIO - FILOLOGÍA] 
CARVAJAL, J. de. Condiciones de origen, de 
etimología y de uso que han de concurrir en una 
voz para que sea admitida en el diccionario vulgar. 
Ponencia de… Madrid, Tipografía de Manuel G. 
Hernández, 1892. 8ºM, 28 p. Rústica. 

Sello antiguo propietario. 40 € 
 

Siglo XIX 
184.- 1892 [TENERIFE – MARINA] 
FERNÁNDEZ DURO, Cesáreo. Bosquejo 
biográfico del almirante del combate naval que 
sostuvo con ingleses en Sta. Cruz de Tenerife, año 
1657. Sevilla, imp. La Andalucía, 1892. 4º, 84 p. 

Cartoné, lomo rotulado a mano y tejuelo en el 
plano. 

Muy raro. 
Palau nº 88.396. CCPB 351704-7. 235 € 

 

Siglo XIX 
185.- 1892 [AMÉRICA – ARAGÓN] MIR Y 
NOGUERA, Miguel. Influencia de los 
Aragoneses en el descubrimiento de América. 
Palma de Mallorca, imp. Amengual y Montaner, 
1892. 4º, 93 p., portada a dos tintas. Conserva 
cubiertas originales. Cartoné, lomo rotulado a 
mano y tejuelo en el plano. 
 

Muy raro. 
CCPB 121948-0. 135 € 

 

Siglo XIX 
 

186.- 1892 [MEDICINA – FELIPE II] 
RECIO DE TIRTEAFUERA, 
Pedro. Comentario a la nueva 
estafeta de los muertos del 
Doctor Emilio Pi y Molist. 
Segunda edición, hecha en 
obsequio al autor. Madrid, Est. 
Tip. De Fortanet, MDCCCXCII. 
4º, 44 p, 2 h. Cubiertas originales. 
Tela. 
Comentario sobre la enfermedad de 
Felipe II y los médicos que lo trataron. 
Fotograbados entre texto.  
Palau nº 224907 125 € 
 

Siglo XIX 
187.-  1894 [TEATRO –
CÓRDOBA] TEATRO. Última 
función de abono para el jueves 7 
del corriente, a beneficio de la 
señorita Doña Mª de los Dolores 
González, de la edad de 7 años y 

alumna de esta sociedad dramática. Córdoba, 
Imprenta i Litografía de D. F. G. Gena, s. a. 
[1894]. Folio, 1 h. en color. Sin encuadernar. 
   35 € 
 

Siglo XIX 
188.- 1894 [TEATRO - POESÍA - R.A.H] 
PALACIO, Manuel del. Discursos leídos ante la 
Real Academia de la Historia en la recepción 
pública del Excmo. Señor D. Manuel del Palacio 
el día 15 de abril de 1894. Madrid, 1894. Folio 
menor, 58 p. Rústica. 

Contestación de D. Vicente Barrante. 35 € 
 

Siglo XIX 
189.- 1895 [ROMANCERO POPULAR - 
TEATRO] EL NIÑO CUPIDO. CANCIÓN 
DE LOS AMORES DE RAMÓN Y PEPITA. 
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S.l. [Barcelona], Imp. Hospital [Sucesor de Vda. 
de A. Llorens], s.a. (c.1895). Folio, 1 h. Sin 
encuadernar. 

Grabado. Texto a tres columnas. 30 € 
 

Siglo XIX 
190.- 1895 [CATALÁN - SANT GENÍS DE 
HORTA - ORACIÓN POÉTICA] GOIGS EN 
ALABANSA DELS GLORIOSOS MÁRTIRS 
SANT CIPRIÁ Y SANTA JUSTINA, que se 
cantan en sa ermita en lo terme de Sant Genís 
de Horta, ahont se veneran las Reliquias de 
dits Sant y altres. S.l. [Barcelona], Imp. Hospital 
[Sucesor de Vda. de A. Llorens], s.a. (c.1895). 
Folio, 1 h. Sin encuadernar. 

Grabados. Texto en catalán a tres columnas.  30 € 
 

Siglo XIX 
191.- 1895 [ORACIÓN 
POÉTICA – SANT CUGAT 
DEL VALLÉS - CATALÁN] 
GOIGS DEL GLORIÓS 
PAGÈS Y MÀRTIR SANT 
MADÍ que´s venera en la 
parroquia de Sant Pere de 
Octavia de Sant Cugat del 
Vallés. Barcelona, Imp. Sucesor 
de Vda. de A. Llorens, s.a. 
(c.1895). Folio, 1 h. Sin 
encuadernar. 

Texto en catalán a dos columnas. 
Orla y grabados. 30 € 
 

Siglo XIX 
192.- 1895 [SITGES - 
ORACIÓN POÉTICA] GOZOS 
AL INEFABLE incompren-
sible y siempre adorable 
misterio de la SANTISIMA 
TRINIDAD. Trisagio o devo-ción a la 
Santisima Trinidad que se celebra en la 
ermita de Sitges de este sagrado origen. S.l. 
[Barcelona], Imp. Sucesor de Vda. de A. Llorens, 
s.a. (c.1895). Folio, 1 h. Sin encuadernar.  

Grabados. Texto orlado a dos columnas.  30 € 
 

Siglo XIX 
193.- 1896 [TEATRO] ARNICHES, Carlos. 
El príncipe heredero, viaje bufo lírico, en dos 
actos y siete cuadros. Original y en prosa. Música 
de Nieto, Brull y Torregrosa. Madrid, Imprenta R. 
Velasco, 1896. 1ª edición. Biblioteca Lírico- 
dramática y teatro cómico. 4º m, 61 [62]p. 1 h 
(obras de los autores) Rústica intonso.  

Estrenado con extraordinario éxito en el Teatro Romea 
la noche del 9 de enero de 1896.  35 € 

Siglo XIX 
194.- 1896 [ASTRONOMÍA - MADRID] 
CASTRO PULIDO, José de.  El Bólido de 
Madrid. Rectificaciones de D. José de Echegaray 
y réplicas del autor. Madrid, imp. viuda e hijos de 
Tello, 1896. 4º, 76 p., 1 lámina plegada con 
ilustración a color de la nube instantes 
después del estallido y, entre texto, 
fotograbado de algunos fragmentos del 
meteorito e ilustraciones con fórmulas 
matemáticas. Conserva cubiertas originales. 
Cartoné, lomo rotulado a mano y tejuelo en el 
plano. 

No Palau. CCPB 126958-5.  495 € 
 

Siglo XIX 
 

195.- 1897 [LLANES - ASTURIAS] PARRES 
SOBRINO, José de. Una carta 
sobre la historia de Llanes. 
Madrid, Imp. Hijos de G. 
Hernández, 1897. 8º, 21 p. 
Cubiertas originales. Cartoné, 
lomo rotulado a mano y tejuelo 
en plano. 

CCPB 103269-0.  130 € 
 

Siglo XIX 
 

196.- 1897 [INCENDIO -
PARÍS – BAZAR DE LA 
CARIDAD] VERDAGUER, 
Jacinto. Aux victimes du bazar 
de la charité élégie par… 
Perpignan, imprimerie de Charles 
Latrobe, 1897. 4º, 7 p. Rústica. 
Recuerdo a las víctimas del incendio del 
Bazar de la Caridad en París. 
Sello antiguo propietario.  40 € 
 

Siglo XIX 
 

197.- 1898 [PAREMIOLOGÍA] WERTHEI-
MER, Manuel. PARADOJAS Y VERDADES 
traducidas de la segunda edición alemana por D. 
Julio Broutá, con una carta prólogo de D. José 
Echegaray. Madrid, 1898. 8º M, VII p, 133 p. 
Tela con bella decoración gofrada en oro y plata.  
 CCPB000176619-8  40 € 
 

Siglo XIX 
 

198.- 1899 [PRENSA - ARGENTINA] 
BALLESTEROS, Enrique. El periodismo, su 
objeto e importancia. Su historia. Buenos Aires, 
1899. 8º M, 39 p, 1 h. Rústica.  

Artículos publicados en “El Comercio Español en el Rio de 
la Plata” diario de Buenos Aires, los días 21, 22 y 28 de 
abril, 3,5,6,8 y 15 de mayo de 1899. Dedicatoria 
manuscrita al conde de Cedillo y sello de su biblioteca. 45 € 
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Siglo XIX 
199.- 1899 [TEATRO – R.A.E] PIDAL Y 
MON, Alejandro. Discurso en elogio del Ilmo. 
Sr. D. MANUEL TAMAYO Y BAUS, 
Secretario de la Real Academia Española leído el 
12 de marzo de 1899 para honrar a su memoria. 
Madrid, Sucesores de Rivadeneyra, Impresores de 
la Casa Real. 1899. 4º M, 39 p. Rústica. 

Grabado al aguafuerte con retrato del dramaturgo 
Manuel Tamayo y Baus. 35 € 

 

Siglo XIX 
 

200.- 1900 [TEATRO - MADRID] 
HOMENAJE DEL  AYUNTAMIENTO DE 
MADRID A DON RAMÓN DE LA CRUZ,  
con motivo de la colocación de una lápida 
conmemorativa en la casa donde vivió y murió 
aquel insigne sainetista. Madrid, 
Tip. Municipal, 1900. 4º, VII p, 29 
p. 1 h colofón. Conserva cubiertas 
originales.Holandesa tela, planos 
papel.   35 € 
 

Siglo XIX 
201.- 1900 [PROTOCOLO - 
FESTEJOS REALES] GUÍA 
PALACIANA. Fiestas Palacianas. 
Besamanos – Recepciones. 
Cuaderno 27. Madrid, imp. 
Sucesores Rivadeneyra, 1900. 4º, 
50 p., frontis con fotografía de los 
Salones Khun, escudo real en 
portada, 8 láminas con retratos 
en b/n de diferentes monarcas 
españoles. Conserva cubiertas 
originales. Cartoné, lomo rotulado 
a mano y tejuelo en el plano. 

CCPB001019041-4, sólo registra 
ejemplar dentro de un volumen facticio 50 € 
 

Siglo XX 
202.- 1901 [POESÍA - CATALÁN] ROCA-
MORA, Manel. DE TOTA MENA. Aplech de 
poesías de’n… Barcelona, Biblioteca Lo Teatro 
Regional, 1901. 8º m, 112 p. Tela editorial.  

Prólogo de Franquesa y Gomis. Dedicatoria 
manuscrita del autor. 90 € 

 

Siglo XX 
203.- 1901 [BELLAS ARTES - HUMOR] 
GABALDON, Luis. Revista Cómica de la 
exposición nacional de Bellas Artes de 1901. 
Madrid, imp. Idamor Moreno, 1901. 8º M, 46 p. 
Conserva cubiertas originales. Cartoné ilustrado.  

No en CCPB. 40 € 

Siglo XX 
204.- 1902 [TEATRO] SALAS BARBA-
DILLO, Alonso Geronymo. COMEDIA DE 
LA ESCUELA DE CELESTINA Y EL 
HIDALGO PRESUMIDO por… año 1620. 
Noticia preliminar de Francisco R. de Uhagón, 
Marqués de de Laurecín. S.l. s.a. 4º M,  p. 267-337. 
Cartoné nuevo.  

Reproducción de la edición de Francisco R. de Uhagón 
(Madrid, 1902).   35 € 

 

Siglo XX 
205.- 1902 [R.A.E-SEVILLA – POESÍA 
POPULAR] CAVESTANY, Juan Antonio. 
Discurso leído ante la Real Academia Española en 
la recepción pública del Excmo. Señor… 
celebrada el día 23 de febrero de 1902. Madrid, 

Imp. Sucesores de Rivadeneyra, 
1902. 4º M, 38 p. Holandesa tela, 
planos cartoné. Cubiertas 
originales. Tejuelo.  
Contestación de Manuel del Palacio.   
  45 € 
 

Siglo XX 
 

206.- 1904 [CATALÁN - 
TEATRO] MISTRAL, F. ELS 
CAPS D’ASE. Traduit al catalá 
per… En Benet R Barrios. 
Barcelona, 1904. 4º m, 13 p. 
Rústica. 
 

Dedicatoria del traductor. Sello del 
antiguo propietario.  30 € 

 

Siglo XX 
 

207.- 1904 [CERVANTES] 
CASTRO Y SERRANO, José 
de. CERVANTES. Madrid, 
1904. 8º, 58 p. 2 h. Cubiertas 

originales. Holandesa puntas tela, tejuelo. 
 

Portada y texto a dos tintas.   30 € 
 

Siglo XX 
208.- 1905 [LIGA ANTIDUELISTA - EJÉRCITO] 
LAS LIGAS ANTIDUELISTAS Y EL 
DUELO. Escritos publicados por varios militares 
del ejército español. Barcelona, Tipografía de 
Francisco J. Altés y Alabart, 1905. 4º, 29 p. 
Rústica. 50 € 
 

Siglo XX 
209.- 1905 [MADRID] J.N.S. LOS VICIOS 
DE MADRID (1807). Diálogo entre Perico y 
Antonio por… TRANSCRIPCIÓN DEL 
MANUSCRITO DE J.N.S. Relata las diferentes 
correrías de los dos amigos por el Madrid de 1807: 
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Tarde Primera: Visita al Prado. Tarde 
Segunda: Visita a un billar. Tarde Tercera: 
Paseo por el Retiro. Tarde Cuarta: Visita a 
mujeres de vida fácil… Por… J.N.S. 
Subteniente del Real Cuerpo de Ingenieros. 
Madrid 1807. 4º, p. 163-228. Cartoné nuevo.  
 

Separata de la REVUE HISPANIQUE Tomo 
XIII Nº 43. N.Y.- París 1905. Comentada por R. 
Foluché Delbosc en castellano pero breve  introducción 
en francés.  No aparece publicado en ningún momento. 
No Palau.  40 € 

 
Siglo XX 

210.- 1905 [QUIJOTE – POESÍA – ATENEO 
DE MADRID] VAL, Mariano Miquel de. LA 
POESÍA DEL QUIJOTE. Discurso leído la 
noche del 7 de mayo de 1905 en 
el Ateneo de Madrid en ocasión 
del III Centenario de la 
publicación del Quijote por… 
Madrid, Imprenta de Bernardo 
Rodríguez, 1905. 8º M, 83 p. 3 h. 
Intonso. Rústica. 30 € 
 

Siglo XX 
211.- 1906 [MÉRIDA – 
EDUCACIÓN - HIST. LOCAL] 
GONZÁLEZ Y GÓMEZ DE 
SOTO, Juan José. Epítome 
histórico de Mérida para uso de 
los establecimientos de primera 
enseñanza en la misma y su 
partido. Mérida, imp. Rivera Silva, 
1906. 8º, XV p., 110 p., 1 p. 
erratas, 5 fotografías en b/n de 
Merida a toda plana. Conserva 
cubiertas originales. Cartoné, 
lomo rotulado a mano y tejuelo en el plano. 

CCPB 457373-0. 95 € 
 

Siglo XX 
212.- 1906 [CUENCA] DÍAZ, Cipriano. 
“Ensanche de las Majadas”. Cuestiones entre los 
vecinos de dicho pueblo y la ciudad de Cuenca. 
Madrid, 1906. 4º, 80 p. Conserva cubiertas 
originales. Cartoné, lomo rotulado a mano y 
tejuelo en el plano. 

No en CCPB. 175 € 
 

Siglo XX 
213.- 1907 [NUMISMÁTICA] RIGGAUER, 
Hans. NUMISMATIK. Enthaltend U. A. die 
bibliothek des professors. Katalog 347. Leipzig, 
1907. 4º, 64 p., con 960 registros. conserva 
cubiertas originales. Cartoné, lomo rotulado a 

mano y reproducción de portada orlada en el 
plano. Cortes tintados.  

No en CCPB  85 € 
 

Siglo XX 
214.- 1907 [MÚSICA-POESÍA] SÁNCHEZ 
TORRES, Enrique. Música y versos y algunas 
palabritas á Unamuno, Bello, Sempronio, Vera… 
y á otros señores. Por… Madrid, Imprenta Valero, 
1907. 8º M, X p. 85 p. Rústica. 

Dedicatoria manuscrita y sello antiguo propietario. 55 € 
 

Siglo XX 
215.- 1908 [PALAU-R.A.E.-ROMANCERO] 
PALAU, Melchor de. Discursos leídos ante la 
RAE en la recepción pública del Ilmo.… el día 22 
de noviembre de 1908. Madrid, 1908. 4º M, 68 p. 
Holandesa tela, planos cartoné nuevo.  

Tema: Poesía popular. Contestación de 
Alejandro Pidal y Mon. 45 € 
 

Siglo XX 
216.- 1908 [JAÉN – JUEGOS 
FLORALES] PRADO Y 
PALACIO, José del. JUEGOS 
FLORALES DE JAEN. 
Discurso del Excmo. Sr. D. José 
Del Prado y Palacio, diputado a 
cortes por Jaen. Madrid, imp. 
Ricardo Fé, 1908. Folio m, 16 p. 
Rústica. 
Sello antiguo poseedor. 
CCPB 427529-2  55 € 
 

Siglo XX 
217.- 1908 [VALENCIA – 
JAIME I] CONQUESTA Q 
LO SERENISSIM REY EN 
JAEME DE ARAGÓ DE LA 
CIUTAT E REGNE DE 

VALENCIA. Historia de la Conquesta de 
Valencia, fragment de la Crónica General 
composta per Jacme I de Aragó, extreta del llibre 
intitolat Aureum Opus Regalium Pruilegiorum 
Ciuitatis et regni Ualentie cum historia 
Cristianissimi Regis Jacobi ipsius primi 
conquistatoris e imprès a Valencia per Diego de 
Gumiel en l’any MDXV a XXX del mes de 
Octubre, novament estampada, en facsímil reduit, 
el dia primera de Juny de MDCCCCVIII. 
Valencia, Edició publicada per S. Babra, 1908. 
Exemplar núm. 107 de 150 exemplars. 4º, 23 h. 
Cubiertas originales. Holandesa, planos tela.  
 

Facsímil de la edición de 1515. Texto en letra gótica a 
dos columnas. Papel registro hilo.  
Rarisimo.   380 € 
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Siglo XX 
 

218.- 1910 [NOVELA DE CABALLERÍAS - 
CATALÁN] ACÍ COMENÇA, LA 
GENERAL HISTORIA DEL ESFORÇAT 
CAVALLER PARTINO-BLES, cópte de Bles y 
apres foncb emperador de Constantinoble. 
Traducida de llengua castellana en la nostra 
cathalana. Tarragona, imp. Felip Robert, 1588. 
Edición facsímil: Barcelona, c.1910. 8ºM, 126 p., 
texto en catalán. Portada con ilustración de un 
caballero con su espada. Cartoné, lomo rotulado a 
mano y tejuelo en el plano. 

No en CCPB. 185 € 
 

Siglo XX 
219.- 1910 [GALICIA] EL GAITERO 
POETA. Galicia. Serie 1ª, nº 9. Madrid, imp. hija 
de Gómez Tutor, [1910].4ºm, 
16p., 4 ilustraciones en b/n con 
escenas de la narración. 
Cartoné ilustrado, tejuelo en el 
plano. 

No en CCPB.  40 € 
 

Siglo XX 
220.- 1910 [ALFONSO XIII   -  
LIGAS ANTIDUELISTAS] 
DON ALFONSO DE 
BORBÓN Y DE AUSTRIA-
ESTE, Infante de España. 
Resumen de la historia de la 
creación y desarrollo de las ligas 
contra el duelo y para la 
protección del honor en los 
diferentes países de Europa desde 
fines de noviembre de 1900 hasta 
fines de octubre de 1908. 
Traducido por D. Tomás Escriche 
y Mieg. Barcelona, 1910. 4º M, 95 
p. Rústica.  

Sello antiguo propietario. 95 € 
 

Siglo XX 
221.- 1911 [MENÉNDEZ PELAYO - 
SANTANDER] DISCURSO LEÍDO POR EL 
EXCMO. SR. D. M. MENÉNDEZ PELAYO 
delegado regio en el acto de la inauguración del 
monumento á D. JOSÉ MARÍA DE PEREDA. 
23 de enero de 1911. Santander, Imp. Lit. y Enc. 
Viuda de F. Fons, 1911. 4º, 7 p. Rústica. Papel de 
hilo verjurado. 

Sello de la biblioteca del Conde de Cedillo.  45 € 
 

Siglo XX 
222.- 1911 [REVISTA RELIGIOSA] EL 
GRANITO DE ARENA. Revista religiosa 

quincenal. Órgano de la Catequesis de Manzanillo. 
Año IV, nº45. Martes, 16 de Marzo de 1911. 4º, 
8p. Rústica. 

Ilustración y publicidad de la época en cubiertas.  18 € 
 

Siglo XX 
223.- 1911 [TOLEDO – MOZÁRABES] 
MORALEDA Y ESTEBAN. Juan, Mártires 
Mozárabes de Toledo.  Toledo, Tip. D Rafael G. 
Menor, 1911. 4º m., 76 p. 2 h. Rústica. 

Edición de 400 ejemplares. Dedicatoria manuscrita del 
autor. Portada a dos tintas y orlada. Raro. 
Palau nº 180559. CCPB 505888-0. 150 € 
 

Siglo XX 
223bis.- 1911 [TOLEDO – MOZÁRABES] 
MORALEDA Y ESTEBAN. Juan, Mártires 

Mozárabes de Toledo. Otro 
ejemplar igual al anterior pero sin 
dedicatoria.  125 € 
 

Siglo XX 
224.- 1911 [MADRID] 
FORONDA, Manuel de. La 
ABADÍA DE SAN MARTÍN 
DE MADRID y “la Buena 
dicha”. Apuntes históricos 
recogidos por… Madrid, 
Sucesores de Rivadeneyra, 1911. 
4º m, 15 p. Rústica. 
Sello antiguo propietario y dedicatoria 
autor. 100 € 
 

Siglo XX 
225.- 1911 [POESÍA] VEGUE 
Y GOLDONI, Angel. Los 
Sonetos “Al itálico modo, de 
Don Iñigo López de Mendoza, 
Marqués de Santillana. Estudio 

crítico y nueva edición de los mismos. Madrid, 
Imprenta de A. Marzo, 1911. 4º, 104 p. Rústica. 

Sello antiguo propietario.  
Palau nº 356734 135 € 

 
 

Siglo XX 
226.- 1912 [POESÍA] MANRIQUE, Jorge. 
Coplas que fizo Don Jorge Manrique a la muerte 
de su padre. Nueva edición crítica. Madrid, imp. 
de Fortanet, 1912. 4º, 47 p. de papel de hilo sin 
desbarbar. Texto orlado. Rústica, intonso. 

Tirada corta en fuerte papel de hilo sin desbarbar. Nota 
de R. Foulché-Delbosc. 
CCPB 890884-2.  180 € 

 

Siglo XX 
227.- 1912 [NOVELA S.XV - CATALÁN] 
SAN PEDRO, Diego de. LO CARCER 
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D’AMOR. Novela del XV en segle composta 
per… y traduhida al català per Bernadí Vallmanya. 
Barcelona, 1493. Edición facsímil: Barcelona, 
1912.  4ºm, XVI p. Rústica ilustrada sin desbarbar 
e intonso.  

2º edición. Histories d´altre temps, nº3. Extractos de la 
Biblioteca Catalana de R. Miquel y Planas. Grabados 
entre el texto. Portada y contraportada orladas. 35 € 

 

Siglo XX 
228.- 1913 [HECHIZOS DE AMOR] 
REGNAULT, J. EL MAGNETISMO Y 
MAGICISMO EN AMOR. El arte de hacerse 
amar. Barcelona, Librería de Feliu y Susanna, 
1913. 8º M, 64 p. Rústica.  

Describe hechizos para atraer el amor. Primera versión 
española. Ilustrado. Muy raro. 35 € 

 

Siglo XX 
229.- 1914 [CERVANTES - 
CÓRDOBA] RODRÍGUEZ 
MARÍN, Francisco. CERVAN-
TES Y LA CIUDAD DE 
CÓRDOBA. Madrid, 1914. 4º m, 
47 p. Rústica.  
 

Estudio premiado en los juegos florales 
y certamen que celebró aquella ciudad 
en mayo de 1914.  35 €   

 

Siglo XX 
230.- 1915 [GENEALOGÍA – 
DUQUE DE T´SERCLAES] 
MORENO DE GUERRA Y 
ALONSO, Juan. Resumen 
genealógico de la casa de Guzmán 
de Teba, cuya varonía conserva el 
Excmo. Sr. Duque de T’Serclaes. 
Madrid, Sucesores Rivadeneyra, 
1915. Folio m, 29 p. en papel de 
hilo, 2 ilustraciones entre el texto, 
escudo de armas de la casa del Duque de 
T’Serclaes en portada y en el interior. Cubiertas 
originales. Cartoné, lomo rotulado a mano y 
tejuelo orlado en el plano. 

Tirada en gran papel de hilo. Exlibris de Joaquín 
Pérez de Guzman, conde de la Marquina 
CCPB 514884-7. 180 € 
 

Otro ejemplar igual pero sin exlibris 150 € 
 

Siglo XX 
231.- 1916 [CRÓNICA GENERAL DE ESPAÑA – 

R.A.H.] MENÉNDEZ PIDAL, Juan LA 
CRÓNICA GENERAL DE ESPAÑA que 
mandó componer el rey Alfonso el Sabio. 
Discurso leído ante la Real Academia de la 
Historia el día 21 de mayo de 1916. Madrid, 1916. 

Folio. 58 p. incluida portada. Holandesa puntas 
tela, tejuelo.  35 € 

Siglo XX 
232.- 1918 [CISNEROS – TOLEDO] SAN 
ROMÁN DE MALDONADO. Teodoro, 
Personalidad histórica de Cisneros. Discurso leído 
en la sesión pública celebrada por la Real 
Academia de Bellas Artes y Ciencias Históricas de 
Toledo, con motivo del 4º Centenario de la 
muerte del Cardenal Jiménez de Cisneros. Toledo, 
Imp. Viuda e hijos de J. Peláez, 1918. 4º, 24 p., 
portada a dos tintas y orlada. Rústica. 
 

Sello antiguo poseedor Conde de Cedillo. 55 € 
 

Siglo XX 
 

233.- 1918 [CERVANTES] VEGA INCLAN, 
Marqués de la. La casa de 
Cervantes. Noticia por… 
Valladolid, 1918. 8º M, 25p, 22 
láminas con fotografías fuera 
de paginación. Rústica. 
  30 € 

 

Siglo XX 
234.- 1920 [ASTURIAS -
ARTE PRERROMÁNICO] 
APUNTES Y DATOS que 
permiten asegurar no fue Alfonso 
III el Magno el fundador de la 
Basílica del Salvador del Val-de-
dios en Asturias, y de cómo la 
fecha de erección del citado 
templo es anterior al siglo IX 
Revista de Archivos, Bibliotecas y 
Museos, 3ª época-Tomo XLI. 
Madrid, [1920]. 4º, 539-549 p. 
Cartoné nuevo. 
Ilustraciones entre texto.  30 € 

 
 Siglo XX 

 

235.-  1920 [CONSTITUCIÓN BAYONA - 
GUERRA DE LA INDEPENDENCIA] 
DESDEVISES DU DEZERT, G. La 
constitución de Bayonne. Extracto de las 
publicaciones del congreso de la Guerra de la 
Independencia. S. l. , s. a. [1920]. 4º, 41-72 p., 
papel de hilo sin desbarbar. Texto en francés. 
Rústica. 25 € 

 

Siglo XX 
236.- 1921 [GRANADA] GALLEGO Y 
BURÍN, Antonio. GANIVET por… Granada, 
1921. 4º m, 46 h. Rústica intonso. 

Ángel Ganivet es considerado precursor simbólico de la 
Generación del 98.  20 € 
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Siglo XX 
237.- 1921 [AMÉRICA - FRANCISCANOS] 
ASENSIO, Esteban de. I MEMORIAL de la 
fundación de la provincia de Santa Fe del nuevo 
reino de Granada del orden de San Francisco 
1550-1585. Madrid, imp. viuda de López de 
Horno, 1921. 4º, 55 p., 1 p. índice. Conserva 
cubiertas originales. Plena tela y hierros en lomo. 
 No en CCPB 80 € 
 

Siglo XX 
238.- 1922 [MUSEO BALAGUER – 
THEBUSSEM - CORREOS] CARRERAS Y 
CANDI, Francisco. El donativo Thebussem a la 
Biblioteca – Museo Balaguer. Barcelona, imp. 
Llorens Castelló, 1922. 4º M. 13 p., 1 p. colofón, 3 
láminas en b/n con retratos del Doctor 
Thebussem, Victor Balaguer, e 
ilustraciones de sellos. Texto a 
dos columnas en papel de hilo 
Guarro, sin desbarbar. cubiertas 
originales. Cartoné, lomo rotulado 
a mano y tejuelo en el plano. 

Rarísimo. 
Palau 45372. No CCPB 185 € 

 
Siglo XX 

239.- 1925 [VALENCIA] EL 
PALACIO DUCAL DE 
GANDÍA. Fascículo I. Gandía, 
1 de marzo de 1925. 4º, 1 h. 16 p. 
1 h.  Cubiertas originales. Rústica. 

 Ilustraciones 20 € 
 

Siglo XX 
240.- 1926-1930 [POESÍA – 
EDUCACIÓN] VALBUENA 
PRAT, Angel. La poesía 
española contemporánea. Las cien 
obras educadoras. Madrid, Compañía Ibero-
Americana de Publicaciones. Primera edición. 8º 
M 130 p. 1h. (índice). Rústica. Intonso. 35 € 
 

Siglo XX 
241.- 1926 [VIRGEN ATOCHA - MADRID] 
RECUERDO DEL MONASTERIO Y REAL 
BASÍLICA DE NUESTRA SEÑORA DE 
ATOCHA. Madrid, Tip. Revista de Archivos, 
1926. 4º M, 21 p. 8 ilustraciones fotográficas 
entre texto y una lámina de la Virgen. Rústica.  

Muy raro.  
No en CCPB  70 € 

 

Siglo XX 
242.- 1927 [MADRID-CALLES] MARTINEZ 
KLEISER, Luis. LOS NOMBRES DE LAS 

ANTIGUAS CALLES DE MADRID. 
Conferencia leída por su autor en la exposición 
del antiguo Madrid el día 4 de Marzo de 1927. 
Madrid, imp. de Alberto Fontana, 1927. 4ºm, 32 
p., 1 h. publicaciones, portada a dos tintas. 
Conserva cubiertas originales. Cartoné ilustrado, 
tejuelo en el plano. 
 

CCPB 715804-1. 35 € 
 

Siglo XX 
 

243.- 1928 [QUIJOTE - CATALÁN] 
BULBENA, Antoni. Quatre pedres de gran 
preu que Cervantes encastà en l’inestimable joiell 
del Quixot, ara tretes d’una traducció en catalá 
publicada a l’any 1891 per A.B-T. Barcelona, Imp. 
Elzeviriana i Llibreria Camí., 1928. 4º, 28p. y 3 h. 

Rústica. Intonso, sin desbarbar. 
 

Tirada de 200 ejs. en papel de hilo.  
 

Ejemplar en perfecto estado 75 € 
 

Otro ejemplar algo deteriorado 50 € 
 

Siglo XX 
244.- 1929 [SEVILLA] REAL 
ALCAZAR. Sevilla, s.n., 1929. 8º 
M apaisado. 16 h., 12 láminas. 
Papel satinado. Rústica.  
Láminas comentadas en inglés y 
español, con tapices sobre la expedición 
a Túnez (1535) 25 € 
 

Siglo XX 
245.- 1933 [PAÍS VASCO] 
ESTATUTO DEL PAÍS 
VASCO. Aprobado en virtud de 
plebiscito celebrado en las 
provincias de Álava, Guipúzcoa y 
Vizcaya el día 5 de noviembre de 
1933. XI p. (Breve reseña de su 

formación). País Vasco, 1933. 4º, 45 p. Rústica.  35  
   35 € 
 

Siglo XX 
246.- 1934/1947 [MUSEO DE LUGO] 
JUNTA DEL MUSEO PROVINCIAL DE 
LUGO: publicaciones divulgadoras del tesoro 
arqueológico, histórico y artístico de la provincia 
de Lugo: 
 

Núm. 1. SANTA EULALIA DE BÓVEDA, 
descripción y gráficos del monumentos allí 
existente por Luis López Martí. Lugo, 
Imprenta de la Diputación Provincial, 1934.  1 h. 
cubierta en papel, 39 p., 3 h. 14 h. en papel 
concha con 22 ilustraciones en b/n 
(fotografías, planos…).  
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Núm. 2. LUGO BAJO EL IMPERIO 
ROMANO por Manuel Vázquez Seijas. 
Conferencia dada el 6 de junio de 1938 para 
conmemorar el bimilenario de Augusto. Lugo, 
imprenta de la Diputación Provincial, 1939. 1 h. 
cubierta, 41 p. 6 h. en papel concha sin 
numerar y muchas fotografías entre texto.  
 

Núm. 3. LUGO EN LOS TIEMPOS 
PREHISTÓRICOS por Manuel Vázquez 
Seijas, Conferencia dada el 13 de octubre de 
1942 con motivo de la exposición de aguafuertes 
del Ilustre grabador lucense, Manuel Castro-Gil. 
Lugo, imprenta de la Diputación Provincial. 
1943. 1 h. cubierta, 58 p. 1 h. Muchas 
ilustraciones entre texto y 5 láminas. 
 

Núm. 4. GUÍA DEL MUSEO PROVIN-
CIAL. Lugo. Imprenta de la 
Excma. Diputación. 1947. 1 h. 
cubierta, 14 p. 1h. , XLIV p. 
con láminas en blanco y 
negro.  
 

Todos ellos encuadernados por 
separado con cubiertas semiduras 
en cartoné nuevo. Tamaño 4º. 
 

135 € 
 

Siglo XX 
 

247.- 1934 [VALENCIA - 
HUMANISMO] SEMPRÚN 
GURREA, José María. 
FADRIQUE FURIÓ CERIOL. 
Consejero de príncipes y príncipe 
de consejeros. Madrid, Cruz y 
Raya, 1934. 4º, 65 p., portada a 
dos tintas. Conserva cubiertas 
originales. Cartoné, lomo rotulado 
a mano y tejuelo en el plano. 
 

Importante humanista valenciano que en 1559 publicó 
un manual para gobernantes dedicado a Felipe II. Ex-
libris del impresor en portada. 45 € 
 

Siglo XX 
248.- 1934 [BIBLIA] JACOB, Max. LAS 
PLAGAS DE EGIPTO Y EL DOLOR. Madrid, 
imp. Cruz y Raya, 1934. 4º, 32 p., dibujos en 
b/n entre el texto del propio autor, portada a 
dos tintas. Conserva cubiertas originales. Cartoné 
ilustrado, tejuelo en el plano. 

Ex-Libris del impresor en portada. Traducción de José 
Bergamin. 40 € 
 

Siglo XX 
249.- 1935 [CERVANTES] VIADA Y 
LLUCH, Luis Carlos. Los que no leen a 

Cervantes. Barcelona, Editorial La Hormiga de 
Oro, 1935. 4º, 48 p. Conserva cubierta original. 
Holandesa puntas tela, tejuelo.  35 € 

 
Siglo XX 

250.- 1935 [CERVANTES] VIADA Y 
LLUCH, Luis Carlos. Los que no leen a 
Cervantes. Otro ejemplar igual al anterior en 
rústica.  20 € 
 

Siglo XX 
251.- 1936 [TEATRO] ARNICHES, Carlos. 
“Yo quiero”. Andanzas de un pobre  chico, en 
tres actos. Madrid, Sucesores de Rivadeneyra, 
1936. 1ª edc. 4º m, 100 p. Rústica intonso.  

Estrenada en el Teatro Eslava de Madrid el 14 de enero 
de 1936.  20 € 

 
Siglo XX 

 
 

252.- 1936 [VIDRIO] PÉ-
REZ BUENO, Luis. Vidrios 
españoles en el extranjero: siglos 
XVI, XVII y XVIII, apuntes de 
un pensionado por… Madrid, 
1936. 4º, 15 p., 12 h. (6 láminas 
en papel satinado y 6 h. con 
descripción de las figuras en 
papel especial semitransparente). 
Cartoné. Conserva cubiertas 
originales. 
 

Tirada aparte del “Anuario del 
Cuerpo facultativo de Archiveros, 
Bibliotecarios y Arqueólogos” Vol III. 
Los objetos de vidrio reproducidos están 
dibujados del natural por el autor, 
excepto la lámina VI que es una 
fotografía. 
CCPB000966689-3  90 € 

 
Siglo XX 

 

253.- 1937 [ALCARRIA] LES JARDINS DE 
BRIHUEGA. Valence (Francia), 1937. 4º, 6 h. 
Cubiertas originales. Cartoné ilustrado. 
 

Ilustrado con 6 fotografías. Texto a dos tintas. 
Publications de la Junta Central de Tesoro Artístico.  
 

 54 € 
 

Siglo XX 
 

254.- 1939 [CERVANTES] RINCONETE Y 
CORTADILLO. Clásicos Castellanos. 
Barcelona, Editorial Alcides, 1939. 8º m, 91 p. 
Rústica intonso. 
 

Ilustraciones entre texto y grabado de Cervantes. 18 € 
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Siglo XX 
255.- 1940 [CERVANTES - BARCELONA] 
CATÁLOGO DE LA EXPOSICIÓN DE 
LIBROS CERVANTINOS CORRESPON-
DIENTES A LOS SIGLOS XVII Y XVIII, 
celebrada en Barcelona, en conmemoración del 
CCCXXXIV aniversario de la muerte de Miguel 
de Cervantes Saavedra y con motivo de la Fiesta 
Nacional de Libro Español. (23 abril - 7 mayo 
1940). Barcelona, Diputación Provincial de 
Barcelona, 1940. 4º, 47 p., 21 láminas fuera de 
paginación. Rústica. 

Introducción de Givanel Mas. Raro. 25 € 
 

Siglo XX 
256.- 1941 [VALENCIA – CORPUS CHRISTI] 
INFORME QUE LA INSIGNE CIUDAD 
DE VALENCIA a puesto en 
manos del Rey Nuestro Señor, 
que Dios guarde, en orden a la 
Real Letra del primero de Junio 
pasado, en que fue servido 
mandar, se variase la Procesión 
del Corpus de la tarde a la 
mañana… Madrid, Talleres 
Yagues, 1941. 4º, 12p. 1h. 
Cubiertas originales. Cartoné.  
 

 Reproducción del texto original de 
 1677 (Valencia, Vicente Cabrera). 
 Corta tirada de 275 ejemplares.  

85 € 
 

Siglo XX 
257.- 1941 [VALENCIA - 
PINTURA] LOA Y ELEGÍA 
DE PALOMINO, EN SU 
DECORACIÓN DE “LOS 
SANTOS JUANES” DE 
VALENCIA. Discurso leído por Felipe Garín 
Ortiz de Taranco en el Acto de su recepción 
pública, en la Real Academia de Bellas Artes de 
San Carlos, el día 2 de junio de 1941 y 
contestación del Ilmo. Sr. Don Juan de 
Contreras López de Ayala, Marqués de Lozoya. 
Valencia del Cid, Imp. de Pedro Pascual, 1941. 4º, 
50p. Cartoné nuevo.  
 Dedicatoria 70 € 

 
 

Siglo XX 
258.- 1941 [LUIS VIVES - VALENCIA] 
PENSAMIENTOS DE JUAN LUIS VIVES 
comentados por estudiantes de la Facultad de 
Filosofía y Letras de su Valencia. Anales de la 
Universidad de Valencia. Año XVII. 1940-1941. 
Valencia, Imp. Hijo de F. Vives Mora, 1941. 4º M, 

anteportada 30 p. Cubiertas originales. Cartoné 
nuevo.   70 € 
 

Siglo XX 
259.- 1942 [VALENCIA] LO RAT PENAT. 
LIRIA EN LA HISTORIA. Ensayo de 
monografía local. JUEGOS FLORALES DE 
VALENCIA, 1942. 8º M apaisado, 109 p. Cartoné 
ilustrado.  

Texto mecanografiado. Dedicatoria manuscrita por su 
supuesto autor V. Francés. Creemos que no está 
publicado. 275 € 
 

Siglo XX 
260.- 1943 [SEVILLA] ESTEFANÍA, Julio. 
Atalaya de Sevilla. Prólogo de J. Rodríguez Mateo. 
Sevilla, 1943. 8º M, 141 p. 1h. índice. Rústica. 

Descripción de los lugares y 
celebraciones más importantes de la 
ciudad. Dedicatoria manuscrita del 
autor.  25 € 
 

Siglo XX 
 

261.- 1943 [BURGOS - 
FUEROS] CANTERA, F. 
FUERO DE MIRANDA DE 
EBRO (Del Anuario de Historia 
del Derecho Español). Madrid, 
1943. 4º, 31 p., 3 láminas. 
Cartoné nuevo.  
Dedicatoria manuscrita del autor.  

 40 € 
 

Siglo XX 
 

262.- 1944 [ESCULTURA  
RENACENTISTA – MARIO 
LOGÍA] HERNÁNDEZ DÍAZ, 
José. Iconografía de la Virgen 

Madre en la escultura renacentista. Sevilla, 
Gráficas sevillanas, 1944. Archivo Hispalense, 2ª 
época, nº 3. 4º, p. 41-55, 1h (colofón),   3 h. con 
las ilustraciones de doce esculturas de la 
Virgen. Cartoné sin desbarbar. 

Separata en papel de hilo. 25 € 
 

Siglo XX 
263.- 1944 [VALENCIA – FUEROS – 
EDAD MEDIA] CARRERES ZACARÉS, 
Salvador. Ordenaciones municipales valencianas 
de la Edad Media. Valencia, 1944. 4º, 13 p. 1 h. 
Conserva cubiertas originales. Cartoné.  

Universidad literaria de Valencia. Facultad de 
Filosofía y Letras. Colección aneja de Saitabe. 
Dedicatoria manuscrita del autor. 50 € 
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Siglo XX 
 

264.- 1944 [ALBACETE – MARIOLOGÍA] 
SÁNCHEZ JIMÉNEZ, Joaquín. La Primitiva 
Imagen de la Virgen de los Llanos Patrona de 
Albacete. Seminario de Historia y Arqueología de 
Albacete. Albacete, Imp. Provincial, 1944. 4º, 17 
p., 1 p. colofón, 4 láminas fuera de texto con 
fotografías en b/n de la Virgen de los Llanos y 
del descubrimiento de la cabeza primitiva. 
Conserva cubiertas originales a dos tintas. Cartoné 
ilustrado 

Contiene acta notarial que hace constar el hecho de la 
aparición de la cabeza primitiva de la Virgen y un lienzo 
con una inscripción. 40 € 
 

Siglo XX 
265.- 1945 [MIGUEL ÁNGEL] DÍAZ 
LÓPEZ, Gonzalo. Museo de 
Reproducciones Artísticas. 
MIGUEL ÁNGEL, su 
personalidad artística y catálogo 
de las reproducciones de sus 
obras existentes en el museo 
por… Madrid, Cuerpo Facultativo 
de Archiveros, Bibliotecarios y 
Arqueólogos, 1945. 8ºM, 57 [58] 
p. 69 [70] p. 1 h., 12 láminas a 
toda plana. Rústica. 15 € 
 

Siglo XX 
 

266.- 1945 [MEDALLAS –
CONCILIO DE TRENTO – 
R.A.H.] Boletín de la Real 
Academia de la Historia. Tomo 
CXVII. RECUERDO DEL 
CONCILIO DE TRENTO. 
Algunas medallas de Papas y 
Cardenales. Madrid, viuda de 
Estanislao Maestre, 1945. 4º, pág de la 201 a 254 
p., 12 láminas en b/n y fuera del texto con 
fotografías de medallas de Papas y 
Cardenales. Cartoné, lomo rotulado a mano y 
tejuelo en el plano. 
 
 

Publicación con cargo a la fundación del Excmo. Sr. 
Conde de Cartagena. 30 € 
 

Siglo XX 
 

267.- 1945 [MADRID – R.A.H.] SÁNCHEZ 
CANTÓN, F.J. LA CASA DE LAS SIETE 
CHIMENEAS Boletín de la Real Academia de la 
Historia. Tomo CXVII. Cuaderno II. Madrid, 
Octubre/ Diciembre 1945. 4º M, p.165-169. 
Cartoné nuevo.  25 € 

Siglo XX 
268.- 1946 [R.A.H. – ORFEBRERÍA - 
BURGOS] Boletín de la Real Academia de la 
Historia. Tomo CXVIII. LESMES 
FERNÁNDEZ DEL MORAL, PLATERO 
INSIGNE. Madrid, viuda de Estanislao Maestre, 
1946. 4º, p. 399-477. Cartoné, lomo rotulado a 
mano y tejuelo en el plano. 
 

Publicación con cargo a la fundación del Excmo. Sr. 
Conde de Cartagena. Muy interesante. 40 € 
 

Siglo XX 
269.- 1946 [LOPE DE RUEDA – TEATRO -
VALENCIA] CARRERES Y DE CALATAYUD, 
F. Lope de Rueda y Valencia. Valencia, Diana, 
1946. 4º, 15 p. Cubiertas originales. Cartoné.  
 

Tirada aparte de Anales del Centro de 
Cultura Valenciana. Dedicatoria 
manuscrita del autor.  75 € 

 

Siglo XX 
 

270.- 1946 [R.A.H. – 
FERROCARRILES] Boletín de 
la Real Academia de la Historia. 
Tomo CXIX. LOS PRIMEROS 
FERROCARRILES ESPA-
ÑOLES. Madrid, viuda de 
Estanislao Maestre, 1946. 4º, pág 
de la 21 a 92 p., 7 láminas en 
b/n con ilustraciones del 
ferrocarril desde sus inicios 
empezando por la diligencia 
correo, e ilustraciones entre texto. 
Cartoné, lomo rotulado a mano y 
tejuelo en el plano. 
Publicación con cargo a la fundación 
del Excmo.Sr. Conde de Cartagena.  
  Vendido  

 

Siglo XX 
271.- 1947 [ARAGÓN - CERÁMICA] 
GALLAY SARAÑANA, José. Cerámica 
aragonesa de reflejo metálico. Zaragoza, la 
Institución “Fernando el Católico”, 1947. 4º, 46 p. 
1 h colofón. Cartoné. Conserva cubiertas 
originales. 

Contiene muchas ilustraciones y dibujos del autor.  
 95 € 

Siglo XX 
272.- 1947 [VALENCIA – CERÁMICA - 
IBEROS] BALLESTER TORMO, I. Las 
cerámicas ibéricas arcaizantes valencianas. 
Valencia, F Domenech, 1947. 4º, 12 p. 7 h.  de 
láminas. Cubiertas originales. Cartoné. 75 € 
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Siglo XX 
273.- 1948 [TUDELA] LACARRA José 
María. La fecha de la conquista de Tudela. 
Separata de la revista “Príncipe de Viana” nº 
XXII. Pamplona, año VII, s. a. [1948]. 4ºM, 12 p. 
Conserva cubiertas originales. Cartoné ilustrado y 
tejuelo en el plano. 35 € 

 

Siglo XX 
274.- 1949 [VALENCIA – JUAN II] GUAL 
CAMARENA, Miguel… Valencia ante la 
muerte de Juan II de Aragón. Notas y 
documentos. Valencia, 1949. 4º, 31 p. Cartoné. 
Conserva cubiertas originales. 45 € 
 

Siglo XX 
275.- 1949 [VALENCIA – MOROS – EDAD 
MEDIA] PILES ROS, Leopoldo. La situación 
social de los moros de realengo en la Valencia del 
siglo XV. Madrid, Afrodisio Aguado, 1949. 4º, 50 
p. Cartoné. Cubiertas originales. 
 

Patronato de historia social de 
España del Instituto “Balmes” 
de Sociología. Consejo Superior 
de Investigaciones Científicas. 
Dedicatoria manuscrita del 
autor. 60 € 

 

Siglo XX 
276.- 1949 [SANTO 
DOMIN GO DE SILOS] 
RUIZ, Agustín S. Santo 
Domingo de Silos, su 
historia, sus monumentos y 
objetos artísticos. La vida 
monástica. Burgos, Edición 
Aldecoa, 1949.  8ºM, 96 p. 
Rústica. 

1ª edición. Dedicatoria autógrafa del autor. Numerosas 
fotografías.  40 € 

 

Siglo XX 
277.- 1949 [PLANTAS - ZAMORA] LOSA 
ESPAÑA, Mariano. Contribución al estudio de 
la Flora y Vegetación de la Provincia de Zamora. 
Plantas de Sierra Segundera, La Puebla de 
Sanabria, Calabor por… Barcelona, CSIC, 1949. 
4º, 165 p. 1 h. obras consultadas. Rústica. 

Numerosas ilustraciones entre texto.  25 € 
 

Siglo XX 
278.- 1950 [MURCIA - FILOLOGÍA] 
BAQUERO ALMANSA, Andrés. Estudio 
sobre la historia de la literatura en Murcia (desde 
Alfonso X a los Reyes Católicos). Murcia, Suc. de 

Nogués, 1950. Folio m., 65 p. Conserva cubiertas 
originales. Cartoné. 35 € 
 

Siglo XX 
279.- 1952 [PINTURA] GIL FILLOL, Luis. 
MARIANO FORTUNY. Su vida, su obra, su 
arte. 4ºM, 29 p., 23 h. en papel satinado con 48 
ilustraciones en b/n fuera de paginación. 
Barcelona, Iberia, 1952. Rústica.  40 € 
 

Siglo XX 
280.- 1953 [POESÍA - SALAMANCA] 
Publicaciones de la Diputación Provincial. 
ANTOLOGÍA DEL II CONGRESO DE 
POESÍA. Nº X. Salamanca, Talleres Gráficos 
Nuñez, 1953. 4º, 78 p. 1h. Rústica. 
 

Contiene 47 poemas de otros tantos poetas. Tirada de 
300 ejemplares.   40 € 

 

Siglo XX 
 

281.- 1954 [PINTURA MODERNISTA 
CATALANA] HOMENAJE 
A H. ANGLADA 
CAMARASA. Exposición 
Nacional de Bellas Artes. 
Madrid, 29 de abril de 1954. 
Retrato de H. Anglada 
Camarasa. 4º, 16p., 26 
láminas en papel satinado,   
2h. (datos biográficos y 
colofón). Rústica. Papel de 
hilo. 
Reproducciones en b/n de este 
destacado pintor postimpresionista 
barcelonés.  20 € 
 

Siglo XX 
 

282.- 1955 [VALENCIA - JUDÍOS] PILES 
ROS, Leopoldo. La expulsión de los judíos en 
Valencia. Repercusiones económicas. S.l. 
“Sefarad” XV, 1955. 4º, 13p. Cartoné. 
 

Separata de la revista Sefarad, año XV. Dedicatoria 
manuscrita del autor.  35 € 

 
Siglo XX 

283.- 1957 [MADRID - MAPAS] TEXEIRA, 
Pedro. Topographia de la Villa de Madrid descrita 
por… Año 1656. Madrid, MCMLVI. Artes 
Gráficas Municipales. Folio, 20 láminas. 
Ejemplar en rama con cubierta en rústica 
ilustrada. 
 

Reproducción de la obra de 1656. Contiene texto con 
la aprobación de la reimpresión de la obra editada en 
1956.  85 € 
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Siglo XX 
284.- 1957 [CARLISMO - MÚSICA] 
BALEZTENA, Dolores. CANCIONERO 
POPULAR CARLISTA. Temas españoles nº323. 
Madrid, Prensa Gráfica, 1957. 4º, 29 p., 3 p. 
publicaciones, portada a dos tintas, 2 h. con 
partituras, texto a dos columnas. Conserva 
cubiertas originales. Cartoné ilustrado y tejuelo en 
el plano. 

Prólogo de Carmela G. de Gamba. 35 € 
 

Siglo XX 
285.- 1957 [CASTILLOS - SEGOVIA] 
DOTOR Y MUNICIO, Ángel. Los castillos de 
Segovia. S.l. Asociación de Amigos de los 
Castillos, s.a. [1957]. 4º, 44 p. Conserva cubiertas 
originales. Cartoné.  
 

Conferencia pronunciada el día 11 de 
junio de 1957. 
Fotografías e ilustraciones entre texto. 
 35 € 

 

Siglo XX 
286.- 1957 [NUMISMÁTICA 
ESPAÑA MUSULMANA -
VALENCIA] MARTÍNEZ-
ALOY TORRELLA DE 
REQUENA, C. CONJETURAS 
EN TORNO A UNA MONEDA 
INÉDITA HISPANO-ÁRABE Y 
SU TIEMPO. Discurso de 
recepción como director de 
número del Centro de Cultura 
Valenciana, leído el 11 de abril de 
1957 por la Ilma. Sra. Dª… y 
discurso de contestación por el 
director de número Ilmo. Sr. D. 
Javier Goerlich Lleo. Valencia, 
CSIC, 1957. 4º, 26 p. Conserva cubiertas 
originales. Cartoné nuevo.  
 

Separata de Anales del Centro de Cultura 
Valenciana. 35 € 

 

Siglo XX 
287.- 1957 [QUEVEDO - MEDICINA] 
MARTÍNEZ FERNÁNDEZ, Jesús. Quevedo y 
la Medicina. Prólogo por el Doctor Santiago 
Melón y Ruiz de Gordejuela (neuropsiquiatra). 
Asturias, 1957. 4º, 114 p., 7 láminas. Rústica.    

  30 € 
 

Siglo XX 
288.- 1959 [PINTURA MODERNISTA 
CATALANA - GRABADOS] LARRAGOITI, 
A.S. de. EL PINTOR RAMÓN CASAS.  

Comentario sobre la personalidad del famoso 
artista, ilustrado con 12 grabados escogidos entre 
sus obras. Barcelona,  Imprenta de Ramos., 1959. 
Folio, 30 p. Rústica. 
 

La edición consta de doscientos ejemplares de papel velino 
de fabricación especial. 25 € 

 
Siglo XX 

289.- 1960 [DESCARTES - ARGENTINA] 
LLANOS Alfredo. El problema del voluntarismo 
en Descartes. Cuadernos del Sur. Instituto de 
Humanidades. Universidad Nacional del Sur. 
Homenaje al 150 Aniversario de la Revolución de 
Mayo. Buenos Aires, imp. E. G. L. H., 1960. 4º, 
40 p. Intonso. Conserva cubiertas originales. 
Cartoné ilustrado.   35 € 
 

Siglo XX 
290.- 1962 [TRAJES GOYES 
COS - GRABADOS] RODRI-
GUEZ, A. El traje español en la 
época de Goya. 28 láminas de 
Rodríguez, de la “Colección de 
los trajes que en la actualidad se 
usan en España, principiada en 
1801”. Barcelona, Editorial 
Gustavo Gili, 1962. 8º, IX p., 28 
láminas a color y orladas de 
los diferentes trajes usados en 
España, 1 p. publicaciones. Tela, 
grecas e ilustración en plano, 
tejuelo en lomo.  
Prefacio del Marqués de Lozoya. 
  35 € 
 

Siglo XX 
291.- 1963 [INDUSTRIA – 
MADRID - PREHISTORIA] 
ALMAGRO BASCH, Martín. 

Las más antiguas industrias madri-leñas, desde los 
“ANTHROPUS” a los “HOMO SAPIENS”. 
Madrid, imp. F. Domenech, 1963. 4º, 32 p. 
Portada a dos tintas. Conserva cubiertas 
originales. Cartoné ilustrado. 
 

Sello en portada de la Cámara de Industria de Madrid. 
Conferencia pronunciada el día 27 de Noviembre de 
1962 por el autor que era catedrático de prehistoria de la 
Universidad Central y ex director del museo prehistórico 
de Barcelona, en conmemoración del L aniversario de su 
fundación. 55 € 
 

Siglo XX 
292.- 1963 [CLARÍN - ASTURIAS] FER-
NÁNDEZ AVELLO, Manuel. Algo sobre 
Clarín y sus plaiques. Discurso leído por el autor 
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en el acto de su solemne recepción académica el 
día 19 de febrero de 1963. Contestación de 
Antonio García Oliveros. Oviedo, 1963. Instituto 
de Estudios Asturianos del Patronato José Mª 
Quadrado (C.S.I.C). 4º, 40p. Cartoné nuevo. 
Conserva cubiertas originales. 20 € 
 

Siglo XX 
293.- 1965 [CASTILLOS] DOTOR, Ángel. 
Castillos (Segovia - Valladolid). Madrid, 
Revista Geográfica Española, s.a. [1965]. 4º, 76 p. 
ilustraciones. Rústica. 

Numerosos planos y fotografías (de V. Salas). 20 € 
 

Siglo XX 
294.- 1966 [CELA - MADRID] CELA, 
Camilo José. NUEVAS ESCENAS 
MATRITENSES. Sexta serie. 
Madrid, Talleres Industrias 
Gráficas España. Edc. Alfaguara, 
1966. Colección Fotografías al 
minuto. 4º M, 77 [78] p. 1 h 
(colofón). Rústica con solapas. 

1ª edición. Las narraciones 
aparecieron en la revista Semana el 9 
de abril de 1966. Fotografías de 
Enrique Palazuelo. 35 € 

 

Siglo XX 
 

295.- 1967 [CERVANTES] 
ROMERO DE CASTILLA, 
Manuel. Don Quijote vindicador 
de Cervantes o Cervantes 
Humanista. Póstuma carta 
prólogo al Excmo. Sr. Duque de 
Maura, D. Gabriel Maura 
Gamazo. Madrid, 1967. 4º, 165 p. 
1 h. índice. Rústica. 

Fotografía del autor. 15 € 
 

Siglo XX 
296.- 1969 [JUAN RAMÓN JIMÉNEZ - 
ARGENTINA] AGUIRRE, Angel M. Viaje 
de J.R. Jiménez a la Argentina. S.l. University 
of Texas at Austin, s.a. [1969]. Offprint Series 
Institute of Latin American Studies, nº 92, 4º, 19 
p. 1 h. Conserva cubiertas originales. Cartoné.  

Publicado en la Revista “Cuadernos Hispano-
americanos” nº 231, marzo de 1969. 45 € 

 

Siglo XX 
297.- 1970 [MURCIA] BOHAJAR AGULLO, 
José. MURCIA EN LA TRASLACIÓN DE 
SAN INDALECIO por… Academia Alfonso X 
El Sabio. Murcia, Sucesores de Nogues, 1970. 4º 
M, 14 p. Cubiertas originales. Cartoné nuevo.  25 € 

Siglo XX 
 

298.- 1973 [NOVELA] MARTÍN, Carlos. ES 
LA HORA. Madrid, Alfaguara, Gráficas Orbe, 
1973. Colección Agora. 4º, 80 p. 2 h. (índice) 1 h 
(colofón)Rústica con solapas. 
 

Esta colección tiene el Premio a las mejores Ediciones, del 
Instituto Nacional del Libro. Dedicatoria del autor. 
 

20 € 
 

Siglo XX 
299.- 1974 [MADRID - PRENSA] MESE-
GUER, Manuel María. LA OLVIDADA CASA 
DE LAS SIETE CHIMENEAS. Folio, 3 h. + 2 h. 
Cartoné nuevo.  

Artículo publicado en el periódico ABC el 27 de junio de 
1974; incluye fotografías de la casa y anuncios 
publicitarios. Añadidas 2 h. en cartulina con fotografía y 

descripción del contexto histórico de la 
casa. 45 € 
 

Siglo XX 
300.- 1977 [MADRID – 
SIGLO DE ORO] SIMÓN 
DÍAZ, José. LA POESÍA 
MURAL EN EL MADRID DEL 
SIGLO DE ORO. Aula de 
cultura, ciclo de conferencias 
sobre Madrid en el siglo XVII. 
Madrid, gráficas municipales, 
1977. 4º, 35 p., 1 p. 
publicaciones, 10 láminas con 
ilustraciones en b/n de 
carteles y folletos con poesías 
de diferentes temas de la 
época, donde los impresores 
hacían gala de su habilidad 
realizando diferentes composi-
ciones artísticas. Portada a dos 

tintas. Cubiertas originales. Cartoné ilustrado.  30 € 
 

Siglo XX 
301.- 1980 [COFRADÍAS - SEVILLA] 
SEMANA SANTA. LOS GREMIOS. Las 
Cofradías de Semana Santa de Sevilla de los siglos 
XIII al XIX y su acción benéfica y social. La Caja 
San Fernando ofrece una visión plástica de la 
Semana Santa Mayor de Sevilla.  Sevilla, 1980. 
Folio, 36p. incluida portada (Libro de Reglas de la 
Veracruz de Sevilla 1631) y contraportada 
(Escudo de la Hermandad de Veracruz, Libro de 
Reglas 1631). Cartoné  nuevo.  
 

Numerosas ilustraciones en color, muchas de ellas a toda 
plana. Textos de José Sanchez Herrero y fotografía de 
Heraclio R. Oliver. 35 € 
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Siglo XX 
302.- 1983 [POESÍA] PRIETO, Antonio. EL  
“DESENGAÑO DE AMOR EN RIMAS” 
DE SOTO DE ROJAS, como cancionero 
petrarquista por …. Serta Philologica F. Lázaro 
Carreter  Ediciones Cátedra, Madrid, 1983. 4º M, 
p. 403- 412. Cartoné nuevo.  25 € 
 

Siglo XX 
303.- 1987 [POESÍA] ALONSO ALVAREZ, 
Emilio. Octavas reales callejeras sin ton ni 
son. Madrid, Vector Ediciones, Artes Gráficas 
Ema, 1987. 4º, 96p. Rústica ilustrada con un 
frontispicio. 20 € 

 
Siglo XX 

304.- 1993 [ARAGÓN] LASIERRA 
PURROY, Antonio. Apuntes para la biografía de 
D. Ramón Pignatelli y Moncayo. Zaragoza, Dep. 
Cultura de la Diputación de Zaragoza, Imprenta 
Provincial, 1993. 4º, 43 p. Rústica. 
 

Facsímil de la edición de 1923 (Zaragoza, Tip. La 
Editorial). Leído por su autor en la sesión solemne 
celebrada el día 28 de octubre de 1923, por la Sociedad 
Económica Aragonesa de amigos del País. 15 € 

 
Siglo XX 

305.- 1997 [CIUDAD RODRIGO - 
HUMOR] CID BRAVO, Lorenzo (“El cura 
Cid”). La chiflanópolis de Ciudad – Rodrigo o 
ventosa mirobrigense. Ciencia nueva para necios y 
expertos, capaz de hacer reír a vivos y muertos.  
Año 1876. Edición de José Ramón Cid Cebrián. 
Ciudad Rodrigo, 1997. 8º M, 106 p. 1 h. Cubiertas 
originales. Cartoné nuevo. 
 

Incluye fotografías y el texto “Quién era el cura Cid” 
de José Ramón Cid Cebrián.   25 € 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
Siglo XX 

306.- 1997 [CAZA - GALICIA] BRICIO DE 
LA PEÑA, Pedro. TRATADO DEL LOBO Y 
SU CAZA. Apéndice del modo de cazar los lobos 
y zorros en Galicia. Madrid, Guillermo Blázquez 
editor, 1997. 4º, 57 p. Rústica con solapas. 
Intonso. Papel de hilo verjurado. 
 

Facsimil de la edición de 1829 (Madrid, Imp. Miguel 
de Burgos). Prólogo de Luis Iturbe. Tirada de 125 
ejemplares numerados.  55 € 
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A 
 

ABADÍA DE SAN MARTÍN DE MADRID ….. 224 
ACEITE DE OLIVA …………………………… 137 
ACTORES ………………………………………. 132 
AGRICULTURA     .............................................. 137 
AGUSTINOS ……….…………………………. 139 
AJUSTICIAMIENTO ………………………… 059 
ALBACETE ………………………………… 032, 264 
ALCALÁ DE HENARES (Madrid) …………... 179 
ALCARRIA ……………………………………… 253 
ALEMANIA  ..................................................... 018 
ALFONSO III DE PORTUGAL ……………. 019 
ALFONSO X EL SABIO ………………………. 231 
ALFONSO XIII ………………………………… 220 
ALICANTE ……………………………… 099, 163 
AMÉRICA   ………… 084, 089, 093, 178, 185, 198, 237 
ANTEQUERA (Málaga)  ………………………  099 
ARAGÓN  ………………..   007, 087, 127, 185, 271, 304 
ARGENTINA ………………………… 198, 289, 296 
ARNICHES, Carlos   ……………………….. 193, 251 
ARQUEOLOGÍA  ............... 062, 155, 178, 246, 271, 272 
ARTE MUDÉJAR ………………………………. 181 
ARTE PRERROMÁNICO ……………………. 234 
ASTRONOMÍA  ................................................ 191 
ASTURIAS  ……..……………….. 140, 195, 234, 292 
ATENEO DE MADRID  …………………………. 210 
ATLAS HISTÓRICO ……………………………. 124 
AUTO SACRAMENTAL ………………. 037, 037bis 
 

B 
BADAJOZ ……………………………………… 054 
BALNEARIO DE CESTONA (Guipúzcoa) .… 164 
BANDOLERISMO …………………………….. 163 
BARCELONA   …   062, 173, 190, 191, 192, 238, 281, 288 
BASÍLICA DE Nª Sª DE ATOCHA (Madrid) … 241 
BATALLAS  … 020, 022, 027, 035, 040, 041, 060, 096, 135 
BATALLA DE ALMANSA …........................... 032 
BATALLA DE BAILÉN ………………………. 102 
BAZAR DE LA CARIDAD (París) ….…………. 196 
BELLAS ARTES …........................................... 203 
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BIBLIA ………………………………………… 248 
BIGAMIA ……………………………………… 065 
BIOGRAFÍA …………………………….. 044, 045 
BURGOS  ……….…........................ 161, 261, 268, 275 
 

C 
CABALLOS   …………………………………….. 145 
CÁDIZ  …................................................ 106, 107, 122 
CALATAYUD …….......................................... 007  
CALDERÓN DE LA BARCA … 037, 037bis, 167, 169 
CALIGRAFÍA …………………………………… 141 
CANARIAS ……………………………………. 069 
CANONIZACIONES  …………………………. 006 
CAPITULACIONES MATRIMONIALES ..…. 009 
CARLISMO ……………………………………… 284 

 
CARLOS I DE INGLATERRA …………….. 009 
CARLOS II …………………………… 027, 029, 256 
CARLOS III  ..................................... 064, 065, 066, 067 
CARLOS IV ……………………………………. 072 
CARLOS V, Emperador ……………………….. 096 
CARMELITAS   .……………………………….  012 
CARTA PASTORAL …………………………… 076 
CARTAGENA …………………………………… 076 
CASA DE LAS SIETE CHIMENEAS  ……… 267, 299 
CASTAÑO DE INDIAS ……………………….. 067 
CASTILLOS ……………………………… 285, 293 
CATALUÑA / CATALÁN …… 109, 127, 138, 153, 190 
  191, 202, 206, 217, 218, 227, 238, 243 
CAZA ………………………………………….. 306 
CELA, Camilo José ……………………………… 294 
CERÁMICA      ………………………………..   271, 272 
CERVANTES   207, 210, 229, 233, 243, 249, 250, 254,295 
CEUTA  ............................................. 027, 030, 040, 041 
CIRUGÍA  ……………………………….  001, 004, 082 
CISNEROS ……………………………………… 232 
CIUDAD RODRIGO …………………………… 305 
 “CLARÍN” (Leopoldo Alas) ……………………. 292 
COFRADÍAS …………………………… 046, 055, 301 
COMERCIO ……….……………… 115, 172, 172bis 
CONCILIO DE TRENTO …………………….. 266 
CONGREGACIÓN CRISTO DE SAN GINÉS .  121 
CONSERVACIÓN PATRIMONIO ………….. 094 
CONSTITUCIÓN 1837 ………………………… 129 
CONSTITUCIÓN DE BAYONA (1808) …….. 235 
CONVENTO DE SAN FELIPE (Madrid)  ……. 013 
CÓRDOBA  …………………. 051, 099, 119, 187, 229 
COSTUMBRISMO ………….……………… 123, 132 
CRISTO DE LAS INJURIAS …………………. 055  
CRÓNICA GENERAL DE ESPAÑA ………… 231 
CUARESMA ……..………………………… 069, 083 
CUBA ………………………………………. 071, 136 
CUENCA ………………………………………… 212 
 

D 
DERECHO …… 015, 028, 059, 065, 071, 092, 098, 261 
DERECHO CANÓNICO  ……………………… 100 
DESCARTES, René .………………………….. 289 
DICCIONARIO ……….………………………. 183 
DIENTES ……………………………………… 178 
DOCTOR THEBUSSEM ….………………… 238 
DOMINICOS ……………………………. 054, 105 
 

 

E 
ECHEGARAY, José de …………………….. 194, 197 
ÉCIJA (Sevilla) …………………………………. 073 
ECONOMÍA  ..…  016, 038, 063, 073, 085, 086, 087, 089 
  092, 093, 104, 115, 122, 127, 137 
EDAD MEDIA ……………………….. 111, 263, 275 
EDUCACIÓN …………………. 064, 141, 142, 211, 240 
EE.UU. ………………………………………….. 089 
EJÉRCITO .....................  035, 065, 084, 090, 109, 208 
EPIDEMIAS   ……..……………………… 074, 089, 099 
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ESCULTURA RENACENTISTA ……….... 262, 265 
ESPAÑA MUSULMANA ………………… 223, 286 
ESPARTERO, Baldomero …………………….. 131 
ESTATUTO DEL PAÍS VASCO ……………… 245 

 
F 

FÁBULAS ………………………………………. 080 
FARMACIA ……………............................. 001, 058 
FEIJOO, Benito Jerónimo  ............................ 047, 057  
FELIPE  II ……………………………………. 186  
FELIPE III  ……..………………………….. 002, 005 
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 046,049 
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FESTEJOS REALES   ………………. 002, 003, 072, 201 
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FILOLOGÍA    .……..   130, 168, 172, 172bis, 174, 174bis  
  175, 183, 240, 278 
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Núm. Materias y Títulos Mes Año 
Núm. 
Reg. 

CIENCIAS 

 001/01 Historia Natural. Siglos XVI-XX Septiembre 2014 42 

FOLLETOS RAROS Y CURIOSOS 

 002/01 Folletos 1. Raros y curiosos. Siglos XVI-XX Enero 2015 300 

  Folletos 2. Raros y curiosos. Siglos XVI-XX Abril Id. 306 

◊  Folletos 3. Raros y curiosos. Siglos XVI-XX Julio Id. 370 

TEMAS CERVANTINOS 

 003/01 Obras de Cervantes en general. Quijotes siglos XVII-XXI Febrero 2015 214 

DERECHO Y ECONOMÍA 

 004/01 Derecho y Economía Política. S. XVI-XVIII  Marzo 2015 210 

 005/02 Derecho y Economía Política. S. XIX-XX Id. Id. 155 

CAZA Y PESCA 

◊ 007/01 Caza. Libros seleccionados. Siglos XVI-XX y Anexo Abril 2015 375 

◊ 024/02 Caza. Cetrería. Siglos XVII-XX Diciembre Id. 64 

◊ 025/03 Caza Básica. Siglos XIX-XX Id. Id. 186 

JUDÍOS E INQUISICIÓN 

◊ 008/01 Judíos e Inquisición. Siglos XVI-XX y Anexo Mayo 2015 150 

LIBROS PARA REGALO 

◊ 009/01 Libros para regalo y Anexo de ediciones especiales Mayo 2015 650 

◊ 019/02 Libros para regalo. Novedades Noviembre Id. 200 

LIBROS Y DOCUMENTOS ESPECIALES 

◊ 010/01 Miscelánea, nº 1. Tirada de 100 ej. Catálogo nominativo Junio 2015 31 

◊ 013/02 Miscelánea, nº 2. Tirada de 100 ej. + 100 para el Congreso 
de la Asociación Internacional de Bibliofilia (26/09/2015) 

 
Septiembre 

 
Id. 

 
32 

MÚTILOS 

◊ 011/01 Faltos, defectuosos y similares. Siglos XVI-XX Junio 2015 109 

PAREMIOLOGÍA Y FOLKLORE 

◊ 014/01 Gitanos. Historia, costumbres y vocabulario. Siglos XVII-XX Septiembre 2015 275 

◊ 015/01 Flamenco. Cante y baile. Siglos XIX-XX Id. Id. 125 

◊ 016/01 Bandolerismo. Historia y biografías. Siglos XIX-XX Id. Id. 65 

◊ 017/01 Paremiología. Canciones, romances, folklore. Siglos XVI-XX Octubre Id. 385 

HISTORIA  LOCAL 

◊ 018/01 Castilla y León. Siglos XVI-XX Octubre 2015 245 

BIOGRAFÍAS 

◊ 020/01 Biografías fundamentales. Siglos XVI-XX Noviembre 2015 200 

BIBLIOGRAFÍA 

◊ 021/01 Obra fundamental. Siglos XVIII-XX Noviembre 2015 130 

AMÉRICA 

◊ 022/01 América en general, Asia (Filipinas, Japón). Siglos XVII-XX Diciembre 2015 200 

TOROS 

◊ 023/01 Libros, folletos. Siglos XVIII-XXI Diciembre 2015 250 
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